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1. Uywpunph wwhwywiudwt dwjuubp

Whnwpwdwpé b upwt hwjwuwpbgywé dhongubtin' 4,329,285 hwq. << npwd

Upfuwwmwywpéh b upwu hwwuwptigywsé dhongubiph hwodwnpyp Ywwmwpynud £ Glubing
«L ybunpnuwlwu  pwuyp  dwupu» LK opbuph  14-pn Ybinp  «g»  Gupwybiunp
wwhwuoubiphg, hwdwéwju nph <L YGEunmpnuwlwu  pwulyh  wofuwnwyhgubipp
w2fuwwmwywnpsdh dhohup wtwp b hwdwwwwnwufuwuh << pwulwihu hwdwlwnpgh dhohu
woluwwmwywpspht:  Wu  wwpwgwnwd, np  pwulbpp 2012 pwlwuph  hwdwp
Ywuluwwnbunwd Gu 548 hwg << npwd dhoht wouwwnwywns, << Yaunpnuwlwu pwuyh
w2luwwmwyhgutiph dhoht wotuwwnmwywnép 2012 pywywup hwdwp wywuwynpyb £ 451.5
hwqg. << npwd: Wu 2011 pdwywup dhoht woluwwnmwywndhg wybk| £ 3 %nd, npp
wwjdwuwynpjwsd £ YGunpnuwlywu pwuynd gnpdnn Jupdwunpnipjuu  Ywunuubph
hwdwdwju bwjuwnbujwd woluwwnwydwpdh puwywunu 3 % wény: Lwfunpn Lwpyw
750 dwpn woluwwnwygh thnfuwptbu 2012 pqwlywuh hwdwp wjwuwynpyt £ 800 dwpn:
Wluwwwyhgutph  pwuwyph  wybjugnudp  Yuwywd £ FHhihowund  Junnigynn
«NwnuWuwhbwnwgnunwywtu Yeunpnur» b «Shunbihp hwuntt qupqugdwu» hwdwhpubiph
pwgdwt htwn: Lowd hwuwmwinnyeniuutipnd bwjuwwnbuynid £ pwgt 50 unp hwuwnhp,
wjn eynud Ywnnygubiph nbtywdwpubp, ntywywpubiph wnbnwlwutp, 15 hGunwgnunnp
w2fuwwnwntin, uwywuwpynn wuduwlwqu: Lwfuwwnbiuynwd E, np
nunwuwhbinmwgnunwywu YGuwmpnund wbwnp £ woluwnbu  dwutwghwnwlwu pwpép
npwlwynpnud® PhD U wy| ghnwlwt wuwnhbwuubp, niubgnn hGunwgnunnutip:

Upfuwwmwyhgubph pwiwyh wybjugdwu b woluwwnwywnpsh 3 wninynu puwlwunu wép
wpryntupnud «Ugfuwwnmwywnd b upwu hwjwuwptigywd dhongubip» dwiuuwihu hnnywdp
2011 pwlwuh hwdtdwwnniypjwdp Yuwybjwuw 9.7 wninynuny:
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Nwppwnpp  unghwpwluwt  wwywhnynypquti  Yéwpubph L unghwjwlwu
wuwwhnydnipyut wy Swfuubp' 757,000.0 hwq. << npud

Mwpunwnhp unghwjwwu wwwhnynigjwu Jéwputph W unghwjwlwu wwwhnyniyejwu
wj| Swfuubph hwodwpyp Ywwwpdb £ 2012p.-h hwdwp Ywufuwwnbuynn << YR
hwuwnhpwgnigwyh hwdwp: Lwpwwbujws gndwphg' 390,000.0 hwq. npwdp
Uwiuwwnbuynd £ wwpwwnhp unghwjwlywu wwwhnyniejwu Jéwpubp Ywwnwnbint, huy
367,00.0 hwq. npwdp’ << Yhunmpnuwlwu pwulh wofuwnwlhgubph wnnnoniejwu
wwwhnydwt b wj| unghwjwywu dwluubpp hnqwint hwdwn:

Uusuwlwqdph gnpdninmd”  432,843.9 hwq. << npud

Unwounpnytiiny << YGunmpnuwywu  pwuyph 2012-2014pp. nwqdwywpnipjudp
uwhdwuyws fuunppubpp hpwlywuwgdwu wuhpwdbonnyejudp’ YEunpnuwywu pwuyp
Ywplnpnd £ wudtwywqdh nwnigndt b ybpwwwnpwuwnmndp, nph bywwnwyny
wwwhnynud £t pp  woluwwnwyhgubph  dwutwygnipntup  Ybpwwwunpwundwu
nwupupwgubpht htuswbu << wnwpwdpnd, wjuwbu k| wpnwuwhdwund, huswybu uwl
Yuqdwybpwnu £ nwunignnuiwu W thnpép thnfjuwtwydwu wygbp:

Cwdwdwju YEunpnuwlwu pwuyh Ynndhg npnbigpgwéd nunigdw b ypwwywnpwunmdwu
pwnwpwlwunypjwu, YGunpnuwlwu pwiyp dGS  nwnpnEntu o nwpéunid
Jpwwwwnpwundwt wjuwhuh nwupupwgubpht Jwutwygniejwup, npnup uwwuwnnd
Gu pwulh wnol npwd wwpwpunye fuunhpubph L Uwluwgdtph  wpryniuwybin
hpwywuwgdwup: <woyh wnubiny wju, np <wjwunwuph Lwupwwbinnyentup ubpywinwdu
gunuynud £ wjuwyhuh pwpbhnfunwiutph thnynd, npnup Gupwnpnd Gu $huwtuwlywu
ontyuynid  unp Jwpunwhpwybipubp, Jwutwynpwwbu' unp  Gupwlwnnigywdpubinh,
bPpuwtuuwlywu  gnpdhpubiph duwynpnd L qupgugnud, YP  woluwwnwyhgubpp
Ydwuuwlygb vwywwwlwiht nwupupwgubph, npnup Ywqdwybpwynwd GU  wnwppbp
bhuwtuwlywu  Ywqgdwybpwnieyniuubph Ynndphg U Gupwnpnd  GU npnawyp
dwutwygnipjwu yéwn:

Wuwhuny, 2012p.-hu bwuwwnbuynd E Yugdwybpwb) pyny 180 yYbpwwwwnpwundwu
dpwaghp  (wn  pYnud'  nwngnnuiwu  wigbp,  unwunwpn L bwywwnwluwhu
nwupupwgubp), npnug Ydwutwygh dnn 260 woluwwnwyhg: Ydbpwywunpwundwu
nwupupwgubpp U thnpéh thnfuwtwydwt bwywwnwyny Yuqdwlbpwybithp nunignnuywu
wjgbpu ninnywd  Gu  [hubine hGwnlywp  npppuubpnid YR wifuwnwyhgutiph
dwutwghwmwlwu  ghwbjppubph  funpwgdwup W hdwnyeniuubph qupqwugdwun.
ghpépupwgutph  wupunhwwnyenu,  ubGpnpnudwiht $nunbph Ywnwywpnud,
uwwnnnubph 2whbGph wwownwwunientu, Shutwtuwlywtu Ywjniunypiniu, dquwdwdw)hu
Ywnwywpdwu pwnwpwlwunyentu, hwuwpwwjuniypjwu hbwn Yuwbn, nbntyuundwlwu
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quwuqutph  Ywnwdwpnud,  wwwhnwagpnieginiu,  Jdhowqgquiht  Shuwtuwlwu
hwaoybwnynipjniuutiph unwunwpunubp b wyu:

Upryntupnud YEunpnuwlwu pwuyu wyulwind £ wupunhwnniygjuu dpwgptiph Yugddwu
U npwug ubipnpdwu, ubpnpnwdwihtu $nuntiph ybpwpbipjw) opntuph U Gupwoptuunpwlywu
nwownh [pwdowydwu, ontjuih Juwpybwybpwh yGpwhuynnnigjuu dnuwpyh dowydwu,
dhuwuuwywu dwnuwynipniuutin dwuwnnignn Ywqdwybpwnipiniuutph
wwpwwlwunpyniuubiph, phqubu Ywunuubpph hunwly uvwhdwudwt, hwuwpwynyejwu
Ynndhg YGunpnuwlywu pwuyh nbph Ghon  pulwpPhdwu, YGEuwpnUwywu pwuynd
wwuqubph Yuwnwywpdwu hwdwlwngh Ywunuwlwpgdw, dhowqquwjhu
utnwunwpuubiphu wnbnGlwwnywlwu wuywmwugnipjwu wunuubph
hwdwwwunwuluwubtigdwu, dhowqqujhu $huwtuwywu hwoybGunynipniutubph
uinwunwpwnubph bEpnpdwt ninnniEjwdp w2fuwwnwuputph hpwywuwgnid:

Pwgh wjn, Ytunpnuwywu pwulu wunwdwygbind npnawyh dhowqgquwihu Ywnnygubph
(6ypwfunphpnph UULPYUL Yndhwtb, dIptwtuwlwu hGnwfunignypjut  dwpdhuubipp
Egunuuin funudp, UUL, <R,) L [hubiny UML-h b BUSL-h wunwd  wbwnneniuubipp
wndnipwihu, wwwhnjwagpnipjwt b wpdbpnpetph ontywih Ywpqwynpdwu whnwlwu
dwpdhuubipp funphpnp wunuwd, ninnwyh wwpuwynpnipjniutbp nLup
ubpywjwgnigsnipgntt wwwhndlp  Jbpnugu; Yuqdwybpwnienwuubph  Ynndhg
Ywqdwybpwybihp hwdwdnnndutiphtu, nmwpblwu hwunhwnwdubphu:

Uunpwnwnuwiny gnpdnindwt dwluubiph hwoqupyh dbennwpwunigjuup’ hwpy £ ugk,
np gnpdnindwt dwfuubip hpwlwuwgynd U hwdwdwiuy <L YP-nd gnpdnn Ywpgh W
gnpénindwu  unpdbph:  buswbu W uwfunpn  wwpp, 2012p. Lu wju hnnwdnud
Uwluwwnbujwd dhongutiph  wwuwynpdwu hwoywpyph hpdpnwd puyws £ hbnlyw|
wpwdwpwunyentup. Lipwwywwpwundwt nwupupwgutiph dhohu nlinnniejniup 5 op L,
nph nbwpnd wofuwwnwyhgp, gnpdnn Ywpgh 2powuwlyubipnud, deyund £ nwupupwgp
ujubinig dbY op wnwe U Ybpwnwnunw b nwupupwgh wdwpwnpu hwonpnnn opp'
uinwuwny hwdwwwunwufuwu optiph Ywgniejwu Yydwpp b dwuwwwphwdwfuup:

Cwyodph wnubin dbpngpup’ << Yeunpnuwlwu pwulyh Swfuubph  wjuwhwoynid
wnuwpht YyGpuwwwwnpwuwmnwdubph hwdwp wjwuwynpyb £ 362,140,428 npwd:

hus YGpwpbpnud £ << nmwpwédpnid nwunigdwt b ybipwwwwunpwundwt dwluubpht, wwyw
2012p. wywuwynpyby £ 69,703.4 hwq. npwd, vwfunpn nwpjw 63,830.9 hwq. npwdh
nhdwg: Wu bGupwhnnywoény dSwiuubph wybjugnip wwjdwuwynpywd L hbnlbyw|
hwuqwdwupubtinny.

1. YGunpnuwlwu pwuynw swpniuwynud £ gnpot] hwoywwywhwlywu hwoundwu
wnithwnh  nnpund - wpluwwmwyhgubph dhowqquiht dwutwghwnwlwu
npwywynpdwu  hwywuwnwgpbiph  unwgdwu U ghwblhph 2wpnibwywywu
thnfuwugdwt  wwhwep, npp  Gupwnpn £ wojuwwnwyhgubph  Ynndhg
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hwdwwwuwwuluwu  puunyejniuutph  hwudunwd, huly npwlwynpnud  niubignn
woluwwmwyhgubiph nbwpnud' npwup wwhwywubine twwwwyny Jwuuwygnieintu
npnawyh YyGpwwwunpwunmdw nwupupwgubiph:

Cwny k£ ugbi, np dhowggquwihtu npwlwynpnid unwtuwint hwdwp puuniyejniutbp
hwudunn wyluwwmwyhgubiph pwuwyu nwup wéh dhunud, dwutwynpwwbu, bipb
2009p. puunypniuubpp npwywu wpryntupny hwudub £ 16 woluwwmwyhg, 2010p.-
hu' 35 wojuwwmwlyhg, www 2011RE. hnihu wdujw npnyejwdp upwug pwuwlu wab|
' hwuubiing 46-h: <Gunluwpwp, 2012p. pjnwbu wwuwynpbijhu hwaoydp § wnuyby, np
dwutwghwnwlwu  npppunubpnud dhowqquiht hwyjwunwgptp  unwlwint
ghpdpupwghtu Ydwuuwygh pYny 55 wofuwwnwyhg (pun npnid, uwfuwnbuynud £,np
Upwughg dh dwup hwudubint  puunyeyniuubp dh pwuh thnyny):

Glubnd ybpngpwihg' « Yepwwwwnpwunnuiubp <& nmwpwsdpnid» Gupwhnnywénid
Uwuwwnbuywd wéh dh dwup ywpdwuwynpwsd £ YA wojuwwnwyhgubiph Ynndhg
dhowqquwiht npwywynpdw puuniegyniuutph hwududwtu gnpdpupwgny, npnup
hpbug dbe ubpwnnd Gu hGnlyw| Yéwpubpp. puunyeniuubphu gpwugybiint W
npwup hwudubint Jéwpubp, nwupupwglbpht dwutwygbine Jéwpubp, npny
nbwpbipnud bwl' wunwdwygniejwu tnwpblwu Yyéwnubp:

2 Muwuwynpywé dwfuutiph djnw dwup wywjdwuwynpjwsd Lt Ujniupph, dwuwdénpp
SHY-ubp, puswbu  wwlb hipowuph  nwunwWlwhbGuwgnunwywu - YGuwnpn,
wbfuuninghwywu W wnbjuupyuywu ghudwu twywwnwyny YR wpfuwwnmwyhgutiph
gnponinnudubiph pwuwyh npnawyh wbny:

3 b dbpon, Ywpunpbiny Gppurnwuwpn dwutwgbnubph qupgqugnudp, huswbiu bwl
w2fuwwmwupwihtu fuunhpubpu wpnyniuwybn hpwlwuwgubnt hwdwp wwhwueynn
hdwnnipyniutiph, gnpdwpwp npwlyubph Yuwnwpbwgnpddwu wuhpwdbonnyeniup'
yGunpnuwlywu pwuyp npnawyh dhongubip b wwuwynpb bwb wju tywwnwyny <<
wnwpwdpnd wnlw nwnwWtwlwu hwunmwwnnieniuutpnd W nbinh dwutwgbnubph
ubpgpwydwdp  nwnigdwu L Ybpwwywuwpwundwu  dpwagpbiphu Lp
w2luwwmwyhgubph dwutwygnyentut wwywhnygbnt bywwnwnnudny:

Cwpy £ ugkp uwl, np 201p.-hg uluwd YGuwmpnuwlywu pwulu ppwlwuwgpb) k
woluwwmwyhgubph  wugtptu  |Ggyp  phdwgnypjwu  quwhwwnd,  owmwnpbpypjw
Ywqdwybpwnyeniuubpnud - YR wpfuwwnwyhgubiph Ynndphg  Ybpwwwunpwunmdwu
Spwagpbpht  dwutwygnipjwu  wpryniuwybunieiniup  pwpdpwgubiint b pwp&pnpuly
ubpYwjwgnigsnientt wwwhnybijnt bwywwnwyny: YP woluwwmwyhgubph ownwp (Ggnitubph
hdwgnigjwu  Jwwpnwyph quwhwwndp  wpniwybint hwdwp wu  hnndwénid
Uwluwwbuyb) £ 1,000.0 hwq. npwd, hwdwwywwnwujuwtu pbuwnmbp Jowybint L npwup
Yppwnbnt bwywwnwyny:
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Lbpyuywgnigswlwt Swfuulin’ 54,187.0 hwq. << nppwd

2012 p.-hu vwpuwwnbuynwd  Gu  dph wpp  dhowqqwiht  wwwyhpwyniyeniuutiph
punniubinieyniuubn’ huswtiu dhowqquwijhu pwulwjhu W Phuwtuwywu
Ywqdwybpwnyenituubphg, wjuwbu k| wgquiht/YGunmpnuwwu b wnbnpwihu pwuybiphg:
Wn wwwyhpwynipniuubiph punnuutiinyeyuu htn juwywd Sdwiuubph eynd ubipwnynid
tu Ybgnyeywu htin Ywwywsd Swiuubpp b wyu: 2012p.-h pupwgpn twluwwnbuynd L
Uwlb Gplwunwd wuglwgub) dh 2wpp dhowqquiht duwswihh ubdhUwp-nwupupwgubn,
npnup Juqgdwybpwybnt Gu << YEunpnuwywu pwuyh, Lhnbnwunubph, SGpdwuhwp,
Qbjupwiph, LGhwuwnwuh UL  Spwiuhwih  wqquiht/YGunpnuwywu  pwulybph  hbwn
hwdwuwnbn:

Ownuynnulwi thnpuwnpwdhonguliph pwhwqnpémd’ 84,442.0 hwq. << npwd

L YP-nwW pwhwgnpdynw £ 27 wywnndbpbuw: Swnwinnuywu thnfuwnpwdhongubinh
owhwagnpddwt dwfuutiph hwoywpyubipp Ywwnwnpyb| Gu hpdp punnwtiing 2011p. << 4P
Ynndhg Jwnbjpph &bnp  pbpdwt U wywndbpbuwubph  nbluuwwuwpydwu
wwjdwuwgpbpp: Lwfunpn wwpdw  ujundwdp' gndwpp wéb £ 10 %-nd, husp
wwjdwuwynpywsd £ hhduwwund oniywjnd gnpdnn qubtiph pwpdpwgdwt hbwn, huswbu
twl  “Hhowtuh  «Nwnuuwhbnwgnunwywu  YGunpnup» b «Ghnbhp  hwunwu
qunqwugdwt» hwdwihph S nbnwihu gnpdninnudubiph pwuwyh wybjwgdwu hbwn:

e Dwnwjnnuluwt thnfjuwnpuwdhongubph uwywuwpyned.
Cwpyh wnubiny 2010p U 2011p | Yhuwdjwynid wywmndtiptuwubph uywuwpydwu
Ypw  Yuwwpwsd Swiuubpp, 2012p  Swnwjnnulwu  thnfuwnpwdhongubinh
uywuwpydwu hwdwp twhuwwnbuynn gnidwpp uwhdwuyb) b wdublwu 77,000 <<
npwd, npp lwpblwu YYwgdh dnin' 24,948,000 << npwd:

27 wywnndbiptiuw x 77,000 x 12 wdhu =24,948,000 << npwd

e Jwnbjwujnip.

<hdp punniubind wyiddjwu qubpp b ontuynd Yuwwnwnpybihp qubph nwwnwunwdubpp,
2012p Jwnbjwunyeh' ptughup 1 |hnph hwdwp Ywujuwwnbuynn ghup uwhdwuynw k
500.0 << nppwd’  uwfunpn wwpdw qup’ 450.0 << npwdh hwdbdww, huy nhq
Juwnbipph 1 (hviph  ghup 450.0 << npwd' uwfunpn wwpdw quph’ 4710.0 << npwdh

thnfuwpti:

<L YEunmpnuwwtu pwuyp ubpphtu Ywpgbpht hwdwéwjiuy << YGunpnuwwu pwulynwd
wwpbywtu Swfuuynwd £ dnuin 88,600 ptughu, npp 500 npwdny hwodbint nbwpnid
ytuwnpnuwywu pwuyh pughuh nmwpblwu dwiuup Yywqgdh 44,300,000 << npwd:
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Thabjuyhti Junbihph << YEunpnuwlwu pwuyh ubpphtu Ywpgbpht hwdwédwju nwnpbywu
Swfjuuynud £ dnwn 25,240; nhg. Jwnbhp, npp 450 npwdny hwodbint nbwpnid
YGunpnuwlywu pwulyh nhg. unbtipph wnwpbwu dwhuup Yywqdh' 71,358,000 <<
npwd:

Luwjnintp dbinp phpkint hwdwp 2012p. whuwwnbudn £ 1,836,000 << npwd: Pwulh 27
wywndtiptuwubph gwpdhsubph hwdwp wuhpwdtion £ Yhuwuhupebinhy 10x40 unmwunwpunubppu
hwdwwwwwufuwt pwpdpnpwy jnin, npnug 2ntuwjwywu wpdtipp 5 hwdwp Yugdnw £ 17.000
L npwd: Lwfuwwnbuynwd £ jnipwpwuginip wywnndbpbuwiht nwpbwu 4 wuqwd jninh thnfunud:
Uty wuqwddw jninh thnfudwt wpdtipu £ 17.000 << ppwd:

27hunp X 4wtiqudt x 17.000npws =1,836,000 <K I”‘H.Ulf

o Uy mpwuuwynpwmwjhtu Swhuubph 2,000,000 << npwd

Wu gnudwpp twfuwwnbuynud £ nbfu. quudwtu, MGnUyYunnStusnipjwu b wy huwpwynp
dwiuubiph hpwlwuwgdwu twywwmwyny:

2. Lpunpdwlwtn ppbnbiunpynyaywts b Jwutiwughippuwljwtt gpuljutinyaywiti
dbnppbpdwt Swpuubin’ 64,872.4 hwq. << npwd

Cwpyp  wnubiny  hwjwnwpwpnieginiiutph dwywih U hwwhwlywunyejwu  wbéh
huwpwynpnipjntup - wmbnwywu  dwdnynd,  hwjnwpwpnieniuubph hpwwywpwydwu
hwdwp wwuwynpyt| £ 7,000.0 hwg npwd, npntin ubipwnjwd Gu uwl Banks.am UL
Career Center.am huwbputivnwihu  Yuwjptipnid  hwjmwpwpnieniuubph  nbnunpdwu
dwiuutipp (hwdwwywwwufjuwuwpwn 84000 npwd JdGY nmwpyw hwdwp wuuwhdwuwgwy
pwuwynipjwdp hwjnwpwnniejniuutiph wmbnunpdwu hwdwp b 358.000 npwd (gnwwpp
twhiwwnbujwd £ wwpblwu 20 hwwn  hwjwnwpwpnieniuutph - hwdwp)): WP
hwaytlyohnutipp, wnwwphu wwhnwwnubiph dwuhu nbnGYwwnynipeyniun,
wuwwnpwmwbdwlws Jwpywnnwbph gwulp, pwihnp wofuwnwmbntph W dGnppbpdwu
dpgnypubph  dwupU  hwjnwpwnpnigniuubpp wnwwgpybint B «Uqgr», «Lwjwunwup
Lwupwwbinnieiniur», «Lwyng Uptuwph», «Unwynwn», «Gninu UpdGuph», «Ywwhunwp

ptnrbpnwd:
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< Ybunmpnuwywu pwuyh b Cwjwunwuh pwulwht  hwdwwpgh  YGpwpbpjwg
wbntywwynigjwtu  wppwuwhdwiywts  hpuwgpwpwlnipymuubpmd nbnwnpbint
uywuwnwyny twhuwwnbuynd £ 500.0 hwq << npwd:

pulwanyyuts GEnpppdwt hwdwp wwuwynpytbi £ 10,372.4 hwq << npwd

Uduwgpbiph b pbpptph pudwtunpnugpnipyui hwdwp wwuwynpyb| £ 12,000.0 hwq
<< npwd: SGnudwpp bwjuwwnbugnd b <wjwunwup <wupwwbnnigjuu nunbuwyw,
Ubppwnwpwywu, huswbu vwlb  Jdhowgquiht  unpnueniuubpht ppwably phubnt
Uywuwwyny wuhpwdbipn  <wjwuwnwunwd  |nyu  nbuunn  nunbuwlwu L wnwppbp

pwnwpwlwu  ninnwonieiniu niutignn dp wpp  pbpebph,  huswbu  uwl
bhuwtuwpwulwihu nbnGlwunynyentt wwpniuwynn nnwwlwu b wpnwuwhdwijwu

ptpptph U wduwagpbph pwdwunpnwgpnyejwu hwdwp: 2012 p-hu owpniuwyybiint Gu Jp
ownpp  wpunwuwhdwiujwt  Jdwutwghnwywt  wduwgpbph  pwdwunpnwagpniejniuubinp,
huswbiu bwl pwdwunpnwagpybint tup dh pwuh unp wduwgptiph:

Lpunpduwlwti gnpowluinipyniiupp tynypbiph 6tnp ptpdwt hwdwp wwuwynpyby £
6,500.0 hwq << npwd: OQuwfuubipp wwuwynpybp Gu hwodh wnubind puwnjwlwu
ghpdwlwnyeniuutph  dwnwynyeyniuuph  qubph  10-20  winynuwung hwjwuwlwu
pwulwgdwu huwpwynpniejniup:

Shidp b ypbuwhninduyp bywpwhwadwts hwdwp wywuwynpgt) £ 20,000.0 hwq
npwd: 4P owpniuwybint  wmwppbp puwguwnpuywu bW gndwgnwiht imbGuwhninulyutipp
Uywpwhwunwp U nwnhngnwugnubph hGnwpdwynwdp, nph hwdwp twfuwwnbujwsd
Sdwluubipp YYwaqdbu 20 dju npwd’ nphg 6 Jju npwd twfuwwnbuynid £ nwnhngnjwqnutipp
L hbnnwunwgnjugnubph wwwpwundwu, b 14 Jdu npwd’ nwnhngnjwuqgnubph W
htnnunwgnwqnutipp  hGnwpdwlydwu hwdwp: Lwpuwwbuynd G pwgwnpwlwu
nbuw- W wninhnujniebph wwwnpwuwnnud $putwtvwlw Swnwinieintuutph uywnnnubiph
owhbiph  Wwounwwuniepjwu, wulwufuhy Jéwpnudubph qwupgugdwt  jupwudw,
Ytuuwenawlwjhu pwpbihnfunwutph b wy eEdwubpny: CSwfuubipp twjwu Jdwu bGu
Ywqund hwnlwwbiu hnindwlyubph hbnwpdwydwu dwfuubkipp:

1. Uty 30 wjpywuwung nwnhngnwqnh ywwnpwuwmdwu dwfuup dhohuntd Ywaqdnid &
25,000 npwd, puy 1 wdhu nbnnnigjwdp hGnwpdwynip 1 nwnhnwjwuny' 450,000
npwuy:

2012 p-hu bwfuwwnbunw Gup ywwpwuwnb] dh pwuph nwnhngnjwqn W npwup wnwppbp
dwlwuwwhwwndwdubipny htnwpdwyt| 3-4 nwnhnywjwuutpny:

4 nwnhngnjwqnh wywwpwuwnnid - 4x25,000 - 100,000 npwd

Nwnhngnjwqgnutiph htinwpdwynid 1 wduny - 4x450,000 - 1,800,000 npwd
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2. UGy 2 pnwb nbnnnigjudp nbuwhnindwyh tywpwhwudwu dwfuup Yugdnd £ 3 dju
npwy:

2012 p-hu uwfuwwnbunw Gup wwuwpwuwnb) 2 nbuwhninjwyubip: 2 nbuwhninjwyubiph
Uywpwhwunw - 2x3,000,000 - 6,000,000 npwd:

Thwup hGnwpdwyybnt Gu 4-5 hbnnuwnwpuybipnigyniuutpnyg: Snwgnuiht wpawyutpp
Uwfuwwnbuynd U ppwlwuwgub] nwpblwu Gpynt wuqwd 2 wdund qupuwup W
wouwun:

2010p. qwpUwuwihu hGnwpdéwldwu ghup Ywqdb £ 7,758,000 npwd. puwn wjnd,
hGnwpdwydwu dwiuutipp YHwgdtu 15,516,000 npwd:

«Mpwjd pwjd» hwdwpynn dwdbipht hnwpédwydwu dwfuubipp Yuqdnw Gu.

<1 -1 pnwbu' 125,500 npwd

Epyphp Utinhw - 1 pnwbu' 25,000 npwd
Cwup - 1 pnwbu' 160,000 npwd
Updujnig - 1 pnwtt’ 8,000 npwd

Lwuwpwluyunyaywti hyp Juwybph qoény Swiuubpp wwuwynpyb tu  6,500.0
hwq << nppwd: NMwuwynpdwt  twywwnwyp® YR gnpdwnnypubipp  ubpywjwgunn
gnigwhwuntuutph Ywqdwybpwynid, <wjwuwnmwuh b Upgwfup pwpdpwagnyu Yppwlwu
hwuwnwuwnypniuubpph - wunbuwghwnwlywu  dwynynbnubph  nwwunnubph’  buwhwy
huwhwlwuh wujwu Yppwenawlubph wpwdwnpnud: 2012 p-ht bwjuwwnbuynwd Lk
Uppwpenawlubp uwhdwub) jwjwgnyu 8 nwwunnubph hwdwp' 6 wdujw pupwgpntd
jnipwpwuginippu yupybu wduwlwtu 50,000-wlwu npwd: Swiuubpp Yywadbu 2,4 dju
npwy:

Lwfuwwnbund £ Yppwywu nhwh, htwtvwlywu dwnwjniejniuutip uwywnnnubph
owhbtiph  wwounwwunyewu YbGpwpbpw] W wy dhongwnnuwdubip, npnug pupwgpntd
huwpwynp £, np Ywqdwybpwyyb hwdwwywunwufuwt gnigwhwunbiuutp, pGdwwnpy
nwuwfununyeniuutip: Lwluwwnbuynud £ 4,1 Jju npwd, npp ubpwnnud £

1. gngwywhwuwyubph  wwuwpwuwnnd, &uwdnpmd b ubipluwjwgnid,
gnigwhwunbuph nwpwéph Jupdwlwinyeniu b ywhwwunigynit' 1 dju npwd,
2. YP 6-8 woluwwnwlhgubiph gnpdninnid dwpgbip' 1,9 Jju npwd,
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3. hjntpwuppniejwu dwiuubp' 600 hwq. npwd:

Uwpgbtiphg 4P nypngwlwuubph wjgbnyeniuubph hwdwnp Yoéwfuuyh 600 hwqun
npwy:

Mumghsubiph JEpwwyunppuupdwt hwdwp twjuwwnbuygtb) £ 2,000.0 hwq << ppwd:
2012p. Uwfuwwnbuynw £ owpniuwlb]  nunbuwghnwlwu  pbpndnd  nwpngubiph
nwnighsubph  hwdwp  Yppwlwu  Spwaghpp: Swpblwu  Gpbp  wuqwd  wnujwqu
Gplpwpwejw  nwuptpwgutn  YYwqdwhbpwybu  hwupwyppwlwu  wjwg U dhoht
nwnngubipnh nwnwghsubiph hwdwp:

3. Spbuwlwt ynipbtph b wpwqudw) wnwplwubph npnipugpdwt hbyp
ywwws swiuubp' 102,418.9 hwq. << npwd

2012pe.-hu YEunpnuwywu pwuyh dwnwynnubph wofuwwnmwuph Unpdw| wwjdwuubp
wwwhnybint tywwnwyny wpwgqwdw wnwplwubph' wwowpubph nnippugpdwt hbn
wwywsd Swfuubpp  YYwquitu 102,418.9 hwg. npwd: Sunbuwlwu Swfuubipp
hpduwywunw ubipwnnud Gu YGunpnuwywu pwuyh otuph dwppnipjuu b uywuwpydwu
htin Juwwyywd wuhpwdbyn dwiuutipp: Mwuwynpndp Yuwuwwpdb £ hhdp punniubing
2010 pwywup, 2011e. wnwoht 5 wdujw pupwgpnd ogunwgnpdywd nunbuwywu
Unyetiph  pwuwlyubpu nm 2012 pdwlwuhu npwug uwwudbihp qubpp:  Snwdwpp
wybjugnudp  wwpdwuwynpws £ Yhihowtuh «Nwnduwhbnwgnunwywu  Yeunpnur» W
«Ghwbhp hwuntt  qupqugdwu» hwdwhpubph 2whwgnpddwdp  wwjdwuwynpwd
nunbuwlwu wwpwupubiph b Ynyebph uwywndwu dwywutph wybjwgdwdp, huswbu
twl 2012 p-hUu Uwfuwwbiuynn unp woluwwnwnbintph pwgdwtu hbmbwupny gpbuwywu
whwnypubiph uywndwu wybjwgdwdp:

4. Ownuwynnulw bwyupwlubpny ogipwagnpdynn Yuwph dhongubiph hbyp
qwwywé swiuubp' 62,408.3 hwq. << npwd

UGUnpnUwYwt pwulyp hGnwfunuwht W Swpuphdhjwiht  Ywwh wufuwhwu
w2fluwwnwupt  phpwlwuwgund  Gu «UpdGuptp <APPL  (Gplwuph pwnwpwjhu
htnwfunuwlwwh Swnwjnieinu, poowipu hbnwunuwlywwh Swnwinientu (Phjwjiu L
Jdhdwub’ 1. ShiGYnd PPL), Fhnwppniuhph, Ynunwph, Lnnnt b Ujniupph  dwipgbiph
wmwpwopwiht  hbnwfunuwhtu  Ywwh Swnwynienit), npnug hbn  Yupws bGu
hwdwwwunwufuwu wwjdwuwagpbp b dwwnnigynn dwnwjniejntuubpp npnaynwd GU puwn
uwhdwuywé quwgnigwyubiph: <wodwpyubipnd ubpwndb] Gu wpnubunwihu Jwnép,
funuwlgnipiniutubph  Yéwpubipp, unp hGnwjunuwhwdwpubph Jdhwgnuwip, uwlwgubph
pwpapwgdwu dhnnwdp, pnwybwywndh Yhpwnnidp:
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e LPwnwpwjhtu htnwfunuwyww 46,264,300 <L npwd
(5.280.000+23,232,000 +11.238.656+240.000 +6.273.600)

LUGUnpNUWYwU pwuynd wnyw £ 88 pwnwpwjhu htinwfunuwghd

w) Pwdwunpnwjphtu Yyewn' 5,280,000 ££ npwd

88 h/ghd. x 5.000 np. x 12 wdhu = 5,280,000 <L npwd

p) Uhgpwnwpwjhtu funuwygnieyniuutiph yéwn' 23,232,000 << npwd

201 p. wpryntupubipnhg Glubny, wdhup 25, 934 np. 1 htin. dhohu yéwnp

88 htin.x 22,000 n. x 12 wihu ~23,232,000 << npwd

q) Lbppwnwpwhu funuwygnyeniuttin® 11,238,656 << npwd

Cwayp wnubiny pnwbwybwph Yhpwnnidp'
opwlwu dhohup 1 htin." 104 pnwb

88 htin. x 4 np x 104 pnwt x 3070p = 11,238,656 <L npwd

n) Ninpn Yuy' 240,000 << npwd

LUGUNpPNUWYwU pwuynd ninpn Ywwny swhwgnpdynud £ 5 htinwfunuwww
Shtin. X4.000 npwd x 12 wdhu = 240,000 ££ npwd:

) E1 hnup' 6,273,600 << npwd

522.800nnx12 wdhu = 6,273,600 <L npwd

e «Ywu» hwugquujwu wnnt’ 360,000 << npwd

w) wpnubunwipu yéwn

2 htin. x 5.000 npwd x 12wdhu = 120,000 ££ npwd
p) dhgpwnwpwihts funuwygnieiniuubiph Yawn

1 htn. x 20.000 npwd x12 wdhu = 240,000 << npwd

L Ywnwywpnipjwup wnpupbp UU dwnwjnyeyntu ROSSA 800,000 << npwd
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2012 . YEunpnuwywu pwuynud gnpdtint £ 2 junwdwpwlwu hbnwjunuwlww'
2 x 33.333nn. x 12 wdhu ~ 800,000 << npwd
e Poowjpu htnwunuwlww 6,174,000 << npwd

1 x 80.000 nn. x 12 wdhu = 960,000 << npwd

1 x40.000 np. x 12 wdhu = 480,000 << npwd

1 x 20.000 np. x 12 wdhu = 240,000 << npwd

4 x20.000 np. x12 wdhu =960,000 << npwd

BlackBerry htinwfunuwlwuwh uwywuwpydwu yéwp 3,534,000 << npwd

e Gnppu’ 396.000 << npwd

1 htin. x 10.000 npwd(dhopwnwpwjht b funubjwdwnd)_ x 12 wdhu = 120,000 << npwd
3 htn. x 5.000 npwd (pwdwunpnwjpt ywnd) x 12 wdhu = 180,000 <L npwd

2 htin. x 4.000 npwd (ntnhn géh pwdwunpnwiht Jwnpd) x 12 wdhu = 96,000 << npwd
e Jwuwdénp' 636,000 <L npwd

«dwlwdnph»  SH  wwpwdph punywudwt  wywwbwnny tywwwlwhwpdwp  §
Uwluwwnbub| 5 pwnwpwjht hbinwjunuwaghd U 2 ninhn ghd:

1 htin. x 20.000 funubjwywpé x 12 wdhu = 240,000 <L npwd
Shtin. x 5.000 pwdwunpnwjht Jupd x 12 wdhu = 300,000 << npwd
2htin. x4.000 ninpn Yww x 12 wdhu = 96,000 <L npwd

e Swpwdwpowuwihu pwdwudniup' 3,070,000 << npwd

w) pwdwunpnwiht yéwp 10 x 5.000 pwdwunpnwjphu upa x 12 = 600.000
L npwd

p) dhgpwnwpwihu 10 x10.000 x 12=1,200.000 << npwd

g) 2 pwnwpuwjhu ghd 28 ULY 2 x 635.000=1,270.000 << npwd

e Ujniihph ST 1,008.000 << npwd

w) pwdwunpnwihu Yéwnp 6 x 5.000 pwdwunpnwihtu qwpéd x 12 wdhu =
360,000 << npwd

642



p) dhopwnwpwihu 6 x 9000 np x 12 wdhu = 648,000 << npwd

RQuwpiunpbujwéd dwpuubipp wywuwynpyt| tu 3,700.0hwq £ npwd

5. Quupuunpbujwé dwpuubip' 20,000.0 hwq. << npwd

«<L Yeunmpnuwlwu pwulyh dwuhu» << opbuph 13-pn hnnwdh hwdwdwju' Jupswwu
Sdwiuutipnd ubipwnyws £ «Auuwfuwwnbuwé dwhuubip (Swiuubph wwhnwuwn)» hnnjwadn: Uju
dwiuuwihu hnnywép twjuwwnbujwd b <L opkiupubph W gnpdnn wwppbp punyeh
uwlwaqubiph thnthnfunigjudp wnwowgwd gtipwdwfuutiph thwldwu hwdwp, huswbu twl
w)| suwfuwwnbiujwsd qupswywu sdwiuubph Yuwnwpdwu hwdwn:

Cunwdbup Jupswlwt Swpubp' 5,907,457.5 hwq. << nppwd

LunhSuL verHrNrULENP N <PULUUUL UPRNSLENP
aMLLEMrUUL OrUSPP

1. Wpnunpwtipughti p6upbph b phtinyayniuitph Yunnignid, dGnppbpnid b
qwwyhypw yepwaunpngmd® 25,495,000.0 hwq. << ppwd

2012 p-hu  pwpniuwyydbint  Gu hihowund  nwnwduwhbGunwgnunwlwu - YEunpnup
Ywnnigdwt wpfuwwnwupubpp, huswbu twlb “Yhihowtuh gpwnwpwuh Ybpwlywnnigdwu
wofuwwmwupubpp' «Ghwnbhp hwunw qupqugdwu» hwdwhph unbnddwu twwwwyny:
Loywd wotuwwnwupubiph hwdwp wjwuwynpyb £ 25,380,000.0 hwq npw:

Uwutwynpwwbu, YGuwnpnup Jwpswlwu otuph Ywnnigdwt wpfuwwnwupubph
hwdwp bwjuwwbiuynd £ 70,330,000.0 hwq << npuwd,

“thihowunwd  YEunmpnuwwu pwuyh wo2uwwmwyhgubph dwdwuwlwynp Yugnipjwu
hwdwp uwluwwnbuwd puwytih suph hwdwp' 3,200,000.0 hwq << ppwd: Puwlbih
otuph  wwpwépnd  Uwfuwwbuynd £ twb  dwiywwwpnbgh  Yunnignd YR
w2luwwmwyhgubiph GpGluwubph hwdwn:



Lwhuwwbuynwd £ twlb Ywgwpwuubph Yunnignd YR woluwwnmwyhgubiph hwdwp
11,700,000.0 hwq << npud

«Ghunbijhp hwuntt qupgqugdwu» hwdwihph hwdwp twiuwwnbuynd £ 150,000 hwq <<
npwuy:

bus Jepwpbpymd b « Hhihowti» hGpuwqnipnipyut b qupqugdw YGtnppnup U

gnuwnuwpwup JGpwlunnigdwt wypiunputiptph pupwgpht, www pbnblugtnd
Gup, np

2011 p. pbpwgpnid Ywuwwpdbp Gu  Gplwpepbnnut uplwuh  Yunnigdwu
wluwwnwupubipp, dhounpdubiph W dhouwwwintiph Yunnigdwu dnuin 80%-p, hwpprtignighy
otipinh dnun 60%-p, dGwnmwnwywu Ynuuwnpniyghwubiph nbnunpdwt wofuwnwupubipp:
Uhusl 2011e. 4bipg wbwp £ hpwywuwgytu'

- dhouwwwintipnh b dhounpdubtipnh Ywnnigdwu ybpouwwt wofuwwnmwupubinp,
- wywyjw dwuwnh dh dwup,

- Ywywpunybu hwppbtignighs 2tpnp Yunnigdwt wofuwwnwupubipp,

- uwuwnbfuuplwlwu woluwwnwupubiph dh dwup:

2012p. pupwgpmd wbyp £ hppwluwbiwgybt’

- hwuwnwlubph Yunnigdwt wotuwwnmwupubipp,

- wwwbph dwdynd L ubipyned,

- Ywlundh wnwuwmwnh ywwnpwuwnnid,

- wwyww  dpwuwnh  wwwpwuwnnd,  wywwnnthwtubph  nbnunpnd,  nnubp,
ytpGlwyubph nbinwnpnud,

- gwqwdwwnwwpwpdwu, LGynpndwnwlwpwpdwu, onwhnfunyejwt, hnjwgdwu
hwdwlwpgbiph mbnwnpnud, uwunbuuhywywu woluwwnmwuputbin,

- gwoép jwpdwl gétipnh wuglwgni:

bGuwgwpwttbtph Jwuny.

2011e. uluybp Gu Ywgwpwuubph hhdpGph hnnwjht  woluwwmwuputpp: Uhusl
2011e. ytpo Ywydwpwnydbu hhdptiph bW wwwnbph Yuwnnigdwtu dh dwup:

2012p. wbwp £ wjwpwndph Ywgwpwuubph hwdwhp  2hUwpwnpniejniup,
puwpbywpgiwt wfuwwnwupubnp:



Puwlbh tuph dwuny.

201p. Ywuwwpyb| Gu hpduwjhtu vwih Yunnigdwtu woluwwnwuputiph dnn 80%-p: Uhusl
201p. wwpw dtpe Ywldwpundtu hnnuhtu hwpyp W | hwpyh dp dwup, duwgwsd
wofuwwwupubipp ywdwpwnybu 2012p. pupwgpnid’

- obuph Ywplywuh Ywnnignid,
- hwpnwpdwu woluwwnwuputip,
- pwpbywpgiwu wotuwwnwuputbp:

Ypwnwpwth Juuny.

Upusk 2011 p. Ywywpwybu  JGpwihnfudwu,  Ubpphu  uwuwnbhuuhywyw,
ElGYunpwnuwynpnipjw wofuwwmwupubipp:

2012 . pupwgpnid Yuywpunybu hwpnwpdwu woluwwnwupubpn:

2012 p Uwjuwwnbugnd £ twb Uhupwund unp Swpwédpwihtu npwdwpynuihu
ytuwnpnup Yunnignd, npp hwdwp vwfuwwnbuynd £ 115,000.0hwq << npwdh uwhwnw
ubipnpnud:

2. Cwdwlupqswjhn  ipGpuuhlyuyh,  gpuubtywluyght - qnyph,  juyh
dhonguiph L pwtyh hhduwluwt qnponiubnipyubts wntisynn wy|
hhdowlhwt dJdhonguliph &tnppipmid U quwwyhypwy JGpwunpngnid’
2,234,904.8 hwq. << nppud

Lwdwlwpqgsughtt pGpuahyw’ 2,112, 646.0 hwq. << npwd:

Cwdwlwngswiht inblutuhywih denpptipdwl dpwghpp pungpynud £ hwdwlwnghsutbiph,
hwpwyhg uwppwynpnidutiph, Sdpwgpwiht wwwhndwu, Ywwh uwppwynpnidubipp
dtinpptipnwd 2012 pywlywup pupwgpnd b hhduwé £ hGnlyw| uYygpniupubipp Ypw,
npnup uwhdwuywsd tu <L Yunpnuwywu pwuyh wynmndwnwgdwu nwqdwywnniejwdp,
nbntywwnwywiu wuwnwugnipjwl pwnwpwwuntgjwdp b hwjwunyejwu £ wpdwuwgh)
L YEunmpnuwwu pwuyh funphpnh Ynndhg, pfund Gu dhowqgquihtu thnpdhg b pwulwhu
hwdwlwpgh qupgwgdwu dhinnwiubiphg:

w) <K Yaunpnuwlwu pwulh pninp $niuyghnuw] wofuwwnwyhgubipp wbwnp £ niubuwu

hptug hwdwlywpghsubipp: Wu  fuunhpp <& YP-nwd  gnpduwlwunpbu  (nddwsd L:

Wouwwmwlwjwuubph  pwuwyh hnthnfunyeniup Ywwwpynd £ unnigwdpwjhu

thnthnfunigyniuutiph, huswbu bwl npnawyh Yphpwnwlwu Iniuyghwubph ppwywuwgdwu

hwdwp |pwgnighs hwdwlwnpghsubip wwhwugh hGwnbwupny: Cun npnud, oguwgnpdynn
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hwdwlwpgsubpp' huswbu ubpdbpubpp wjuwbu £ wofuwnwupwiht Yujwuubpp, puwn
wuhpwdbonnypiwu wtiwp E pwpdwgytu: Kwdwwpghsubiph pwpnjuywu bW $hghluywu
huwgnup  (Jwodwdpp) wbnh L nwbund 3-5 wwphubiph pupwgpnd  Ywiuwsd
ognwgnpddwu ninpunhg. wyn wwwbwnny << YR hwdwlwpghsubpp npwbu Ywunu
thnfuwpphuynd Gu 5 wwppu JdBY hpu hwdwlwpghsubpp ownwpynd Gu L npwug
thnfuwnbu &tinp tu ptpynud unpbipp:

p) << YGunpnuwywu pwuyh wynndwnwgwd pwulwiht hwdwlwpgbph wufuwthwu,
hnwwih bW wuynwug wouwnmwupp wwwhnybint hwdwp pninp hwdwlwpghsubpp wtivp
E wwwhnyywd |hubu wuuwhwtu EGYupwuunggdwt uwpptipng: << YGunpnuwywu
pwulh hwdwwnpghsubpp gnpdtwlwunpb  hwdwpywd bGu  wufuwthwtu uungdwu
uwppbpny b wyn wwwbwnny unptiph dtinp ptipnwp wywjdwuwynpynud £ hhduwlwunwd
unp utipybpubph L woluwwmwlwjwuubipph dtnp ptipnwing Ywd $hghlwwbu b pwpnjuwtiu
dwyoywd hubiph thnfuwphunwdny:

q) << Yuwmpnuwlwu pwulynd wnwynn uwnppbinp wtiwp E oginwgnpdytiu owyyinphdw duny,
wjuhupt Jdhupdw| pwuwynypjwdp wwwhndbt Jwpuhdw| wpunwnpnquywunieniu b
pwpdp  npwly: tw wwwhngynud - gwugwiht  wgbpwht wnwnn uwppbipp
ognwgnpoéndny: Lwfunpn wwphubppht wndjw) uygpeniuph Yppwnndp pbipkg nwnn
uwppbiph punhwunip pwtwyh Ewlwu tjwglwu: Pugwnnieiniu Gu Yuginid thnpp swithp
hwwnly pwulwjht wubnuwjpht Ywd wqgbpwht wwnn uwppbipp, npnug Jdhongny
bhuwtuwlwu gnpdwnunipyniuutip hpwlywuwgunn wofuwwnmwyhgubpp nwynd Gu hwwnndy
$npdwwnp  pwqdwobipn  Phuwtvwlwt  pjwulubp Ywd uvwhdwudws dSnpdwnph  wyg
plwulyubin:

n) << YGunpnuwlwtu pwuynid oginwgnpdynn unwunwpwn dpwgpwiht hwdwwpgbipp W
thwpbputpp wbwp L wupunhww pwpdwgybu unp wwppbpwyubpny' wofuwphnid
Yhpwnynn unp wnbnbGlwwnwlywu wbfuuninghwubpht hwdwwywwwujuwu: <wlwnwy
nbwpnw << YP-p owuin wpwg hbn Yduw wnbnblunwywtu wnbluuninghwubph
qupquwgnudutiphg W huwpwynp sh |hup ubpnub; W owhwagnpdtp unp Yhpwnwlwu
Spwgpwjht hwdwlwpgbip, npnup hpwywuwgunud Gu dwdwuwlwyhg phtwtvwlywu b
pwulwjht  wnbluuninghwubp, huswbu uwlb  wpryniwybn  dowybp L wwhwwub)
wupunhwwn wénn Shtwtuwlywu b nunbuwwu wnbntlwwnynigjwu dwyw|utipp:

t) << YGuwmpnuwlwu pwuyh NYw; hwdwlwpgswiht  gwugp, Jhopwulwihu
hwdwlwpgswipu gwugp, EGYunpnuwhu Yuwh W Jéwpnudubph wy hwdwlwpgbipp
wupunhwwn wbwp £ qupgqwuwu hnwwhnypjuu b wuwnwugniejwt pwpdpwgdw,
wpwnwnpnnuwunypjwt  wybjwgdwu, dwdwuwlwyhg wbuuthyuywu L Spwgpwihu
dhongubtinh Yhpwndwu ninnniypyniutbpny:

q) << Ytunpnuwlwu pwuynd unp Yhpwnwlywu b hudpwywnnigwdph Yuwnwywpdwu

Spwgpwiht unp hwdwlwpgbph dywydwu b wnbunwynpdwu gnpdpupwgutpp wbiwp k

wdpnnongyhtt wnwpwuowwndwd  |hubt ppwlwu  hwdwlwpgbph  2whwgnpddwu

ghpépupwgutiphg: Wn ppwywuwgubint hwdwp  YP-nid  uwnbindynd £ wnwudhu
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nbunwihtu (nYw| gwug hp hwdwlwpghsubpny W ubipgtiputipny, npnup oguwgnpdynid Gu
Spwagpwynpnnubph b wGuwmwynpnnutiph Ynndhg unp hwdwlwpgbiph wnbunmwynpdwu b
dowldwt  woluwwnwupubip  Ywuwpbnt  dwdwuwy: Uw  hwdwwwwnwuluwund |
dhowqquijht unwunwnpwubphtu b jwwgnyt thnpdhu:

n) YGUwnpNUwlwu pwuynd hunbpubinmwiht gwugp W nYw| gwugp dhwynpynud Gu dby
dhwgjw| gwugh Ywqdnu: Uhwgjw| gwugnd Yppwnynd G hwdwwywwnwufuwu
wwowmwywuwlwu  Spwopw-wwwpwwwihu  dhongubin, wnbluuninghwlwu  nwdnwiubn,
gwugwht ywonwwuwywu hwdwywpgbp bW wpdwuwgpnieyniuutip, Yugqdwybpwswywu
dhongwnnidubip, npnup wwwhnynid Gu wnbnGlwwndwywu b hwoynnuywu nbunipuubipp
wwomwwunyentup - wupnywwpbih  whpwwbinnwhg, thnthnfunidhg b nstuswgnidhg:
Uphwgjw| gwugp pwdwuywd b wmwppbp wwonwwuwlwu gninhubiph: Swugh huswbu
ognwgnpdnnubipp, wjuwbu k|  ubpgbpubpp L wnbnGlwundwywu  nGunipuubipp
wnpwdwpwunpbt pwdwudwd Gu wmwppbp fjudpbpp’ YwfuJwsd upwug qunuupniypyuu b
w2fuwwnwuph  wupunhwwnipjwt  wwwhnydwu  Ywpunpnyeintuhg:  Swppbp  fjudpbipp
dhwynpynid Gu tnwpptip yhpunniw| gwugbipnd bW Ywpnn Gu thnfugnpdwygtip dhdjwug htwn
dhwju hwuwnty wwownwwuwlwu wwwpwwnw-dpwagnuihu hwdwywngbph
dhounpnnigjwdp pun uwhdwujwsd Ywunuubph: Lowd swihwuhoubiphg Glubind npny
w2fluwwnwlwjwuubp Ywpnn Gu ogunwagnpdyt| dhwyu ubipphtu Yppunhhwlywu Yhpwnwywu
hwdwlwnpgbiphg ogwnybint hwdwp, npng wluwwnmwwjwuubp' b ubipphu ns Yphnhlwywu
Yhpwnwlwu hwdwlwpgbiphg oguybiint hwdwp W huwnbputitnhg ogwunytint hwdwp, hul
npnaubipp' Jdhwju hunbpubnphg ogunybint hwdwp: Pwgh wyn, huwnbpubnhg ogunynn
hwdwlwpghsubphg  wofuwwnmwyhgubipp oguynd U uwl wpunwpht  EGYunpnuwjhu
thnuinh  dwnwjnyeniuubphg:  Yphnpywlwu  ubpybpubpp U wbnbywunjwywu
nbunipuubpp  wwownwwuynd Gu ns  Jdhwju wnwwphu wupnywunpbih
ogwnwgnpéntdubiphg, wjl  uwlb  ubpphu  ogwwgnpdnnubiph wupEnywwnpbh
ogwnwgnpdéntdubiphg:

Cwdwdwju  nyw] uygpniupubph, << YGunpnuwywu  pwulp  wywnndwnwgdwu
nwqdwywnpniejwu, << YGunmpnuwlwu pwuyh wywnndwwnwgdwu ubplw Jhdwyh W
qunpqwugdwu wwuubiph, Yuqddwsd L 2012 pwywup hwdwlwpgswiphu nbuuhywh b
Spwgpwiht  hwdwlwpgbph  dGnpptpdwu  dpwghpp: 2012 pdwlwup  Yuuwhuwg
ubpnpnudubph dpwghpu niup wju wnwuduwhwwynieyniup, np &binp Gu ptipybine <<
YGuwnmpnuwlwu pwulyh Hhihowuph nunwWuwhbunwgnunwlwu Yaunpnuh hwdwlwpgswihu
wnbfuuhywu, ubpybpwiht hwdwlwpgbipp, (NYw| gwugh, Gplwuh dwutwobupht Ywwnn
gwugwjhu  Gupwywnnigqwdph n. CBANet  gwughtu  dJhwgunn  gwugwjhu
uwppwynpnudubipp, hunbpubnp hbun uwh wwywhnydwu gwugwihu uwppwynpnidubipp
nt wuunwugnipjwt  wwwhnydwtu uwppwynpnwitutipp, puswybu twb w) hwpwyhg
wnbifuuhlw nt hwdwlwnpgbp: Atinp tu pbpyLine niL ubipnpybne £ bwle Fhihowuh «Shwnbijhp
hwuniu qupgqugdwtu YGunpnuph» hwdwlwpghsubipp nt hwpwYyhg uwppwynpnidubipp,
yhgniwhqughwjh uwppwynpnwdubp, |nlw] gwugh nt  hunbpubmh  hbGn  Yuwh
wwwhnydwt gwugwiht  ni wwonmywuwywu uvwppwynpndubipp,  huswybu  uwbl
hwdwwwunwuluwu dpwgpwiht wwwhnynid:
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<L YGEunmpnuwywu pwuynwd npwbtiu Ywunu &bnp £ pGpynd pwpdpnpwy, wjuwbu
Ynsywd, "Brand Name" Ywpgh hwdwlwpgswihu wnbuuhyw  Jdhwju  dpgniewihu
hhdnwpubpny: <wdwwpgswihtu nbjuuhlwt, npwbu Ywunu DELL, Hewlett Packard,
IBM,Cisco Systems, Juniper, Huawei-3Com W wj| hwupwhwjun $ppdwubiph wpunwnpwupu
E: ®npép gnyg £ wwihu, np Upywd wnbuwyh nbhuuhywu nwp pwpép npwy, qwy W
Gpwpwdwdybin (3 wwph) Gpwofuhpwiht uwwuwpynd, pwpép hnwwhhnyenu L
wnbfuuhjwlywu qupqugdwu (wju huwpwynpniginiuttip: <wpyh wnubiny pwulwjhu
wywnndwwnwgywd hwdwlwnpgbphu ubpyuwjwgynn wbuuhywlywu nhuybph ujwqbtigdwu,
hnwuwihniejwl, wujuwthwu wouwwnwuph b wudunwugnipjuu pwpdp wwhwugubipp,
udwu  pwpépnpwly  wnbhuuhywih  ogquwgnpdnuip <L YEuwnpnuwwu  pwuynid
wuhpwdbpnnyenitu £: - Unnplk pbpdnn hwpdwplubpp  hhdujwséd  Gu  updwd
hwdwlwpgswipu  wbfuuphywjp unmwunwpun qubph Ypw, npnup dnunwynpwwbiu 25%
wytlh pwuly Gu ng "Brand Name" hwdwlwpgswijphtu wnbjuuhywihg: QAbnppLipdwu
dpgniewihu Gnwuwyp eny| E wwihu dbnp pbipb) wkuuhlwu hwuwywu ontljuynd wnfw
dhupdw| qubpny: SbnGlwundwlwu L hGnwhwnnpnuygdwu  wnbluuninghwubipp
qupsnipjwtu Ywuwhww| ubpnpnudubph dpwapny 2012p. twjuwwmbuynd G hGunlyw
Gtinpptpnuwdubpp: Unnpl pbpynn dwiuutipnd hwodh b wnujwé wju hwuqwdwupp, np
UP-p 2005 pYwlwuhg Ybwpnud £ wybjugywd wpdbiph hwpy, hGnlwpwp pninp
Sdwfuubiph hwaywnpynud ubipwndws £ 20% UUL:

o Qwlwlywpgswiht mEjuuhuwyh b hwpwlhg vwppwynpndubpph qény Yuwhwnw)
ubpnpnudutipp wwuwynpyby Gu* 847,189.0 hwq npwd,

Cwdwwpgswihu wmbluuhluih b hwpwlyhg vwppwynpndubpp dbg Gu dnunud’

1. hwdwlwpghsutip® 303,120.0 hwq npuwd:
2012 p. bwluwwbuynid £ abinp pbipt| 14 unp hwdwYwpghsubip, npnughg’

e 5-pn YYwqgdbu YR hwdwlwpghsubph wwhnwnwihtu $nunp

e 9-p YLGuwmpnuwlywu pwulyp unnpwpwdwunudubph hwdwp hpduwywund unp
w2fuwwnwintintiph hwdwpdwu hwdwnp:

2012p. YGunpnuwlwtu pwulyh wrluwnwmnmtbintpnid oginwgnpdynn ( ny hunbpubiunpg
ogwnybint hwdwn) L hwwnly Vywuwynypwu  pniuyghnuw] hwdwlwpghsubphg U
thnpdwpynwubph  unbunnud  ogquwgnpdynn  hwdwlwpghsutphg  121-p L YP-h
wwhnwwmwiht pwuynd ogunwgnpdynn hwdwlwnghsubiphg 3-p Yihubu hpug wwpnig
wyb| pwhwgnpédwu dbg, htwmbwpwp Upwup LGupwyw GU thnfjuwpphudwu unpbtipny
ytunpnuwlywu pwuynd punnujwd unpdbph  hwdwdwju, npnup hwunwwnyb) Gu
yeunpnuwywu pwuynd nbnGlwwnduwlwu wnbluuninghwubph Yhpwndwu b qupgugdwu
nwqlwywpwywu dpwagpny:

Wuwhuny Gplwuh nt Swnlywdnph dwutuwobuptphh hwdwywnpghsubiph, npnup wbiunp
E thnfuwphubu hphug wwpnig wyb| owhwgnpdynn hwdwlwnpghsubipp W dbnppbipytihp
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hwybywubph punhwunyp pwuwyp Ywqgdnd £ 138, huy wpdbtipp' 138* 720,000npwd
=99,360,000 npwd:

L YGEunmpnuwywu pwulyh “Hhihowuh nwnwdtwhbimwgnunwywu YGunpnup hwdwn
Uwluwwnbuynd £ &binp pbipt; 200 wuhwwwlwu hwdwlwpghsubp, npnughg 150-p
w2fuwwnwwnbntph hwdwp, 5- npwdwpynwjhtu YGunpnup hwdwn, 7-p wuynwugnypjuu
hwdwlwpgbph  hwdwp, 10-p  pnilyghnuw| Lowlwyniejwu  Ywjwuubp, 10-p
hwdwywnpgbiph  wndhthunpwynpdwt  nt wnwlwpdwu hwdwp, 7-p  funphpnh
wunwdubiph  woluwwmwwnbinbph  hwdwp, 1-p  juwpwuubiph, nwhhpdéubph no wy
Swnwinnulwu tpwuwyniypjwu hwdwp: Cunhwunip wpdbpp YYwgip 200*720,000npwd
=144,000,000 npwd:

“thihowuh «Shwnbijhp hwuntt qupgugdwu YGunpnup» hwdwp bwjuwnbuynid £ dbnp
pbipt] 83 wuhwwwlwu hwdwlwnpghsubin, npnughg 41-p unynpwlwu hwdwlwnpghsubn,
42-p hwwiny dnywnhdbnpw  bywuwynyejwu  hwdwlwpghsubp: Cunhwunip  wnpdbpp
YYywquh 83*720,000npwd =59,760,000 npwd:

Lunwdbklp’ 303,120,000 ppw:

2. Ubkpybtpubp' 53,200.0 hwq npwd:

2012p. YGunpnuwlwu pwuynd oquwgnpdynn ubipybpubiphg 1-p Yihubu hhug
wnwpnig wyb| gwhwgnpddwu dbg, htnmbwpwp wjiu tupwyw £ thnjuwppudwu unpbipny
ytunpnuwlywu pwuynd punnujwd unpdbph hwdwdwju, npnup hwunwwnyb) Gu
yunpnuwlywu pwulynw nbinGywunyjwlwu wnbfuuninghwubph Yhpwndwu b qupgugdwu
nwqiwywpwywu dpwgpny: Uu tywwnwyny wuhpwdbion k dbnp pbipt| 1 unp ubpybip:
Utipdtph abinp ptipdwu wpdbpp Yywqip 3,800,000npwd:

L YGunpnuwywu pwuyh “Hhihowuh nwnwuwhbunwgnunwywu YEunpnuh hwdwnp
Uwfuwwnbuynd £ 6Gnp pbpbp 8 ubipdbpubp, npnughg 2-p SWIFT-h  wnbpdhtwih
wwhnwwwihtu Ypyuophtwyph hwdwp, 2-p wuynwugnigjwu hwdwlwnpgbph hwdwp, 3-p
Phwuwuwywu nhwnwnpynwdubph yGuwnpnup hwdwYwngbipp wwhnuwnwjhu
Ypyuophuwyubph hwdwp, 1-p BLOOMBERG hwdwlwpgh hbwn thnfugnpdwlygnn
Sdpwagnpbph hwdwp: Utpybph abinp pbtipdwu wndbpp YYwaquh
8*3,800,000npwd=30,040,000npwd: ULUpwughg 4-p wbwp L [hubt nwpwlwihu
utipdtpubp, dhwynpdwsd dbYy wwhwpwund (ywhnwwmwihuubpp Yunbnunpdbu wpnbtu
wnyw wwhwpwunwd), huy SWIFT hwdwlwpgh ni wudunwugniejwt  hwdwlwpgh
ubpybpubpp' wnwuduwgywé:

thihowuh «Ghwnbihp hwuntu qupgwugdwtu YGunpnup» hwdwp bwfuwwnbuynd £ dbnp
pbpt 5 ubipgbpubp, npnughg 2-p EPG Labs hwdwlwpgh hwdwp (hhduwlwu nt
wwhnwwnwihu), 2-p npwbu gpunwpwuwihtu hwdwlwpgh nt dwy| ubpytp (hhduwlywu ni
wwhnwwnwyhu), 1-p hunbpubunwht nunigdwu Yugqdwybpwydwu hwdwp: UGpdbph étinp
ptipdwt wndbpp YYwqgip 5*3,800,000npwd=19,000,000npwu:
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Cunwdbup' 53,200,000 npwd:

3. 500 VA wuluwthwt uunigdwt uwpp' 14,085.0hwq npwd:

< YGunmpnuwywu  pwulyh  wywnndwwnwgwd  pwulwipu  hwdwlwpgbipp
wlfuwthwu, hnwwh L wudunwug woluwwnmwupp  wwwhndbint  hwdwp  pnjnp
hwdwlwpghsubpp  wbwp £ wwwhnywd [pubt  wufuwhwtu  EGEYunpwuungdwu
uwppbpny: 2012 . YGunpnuwywu pwiyph wrfuwnwwmbintpnd  ogquwgnpdynn
hwdwlwpghsubph hwdwp vwfuwwnbuynwd &dbnp pbipt; 41 hwwn wufuwthwu vungdwu
uwppbp' huwgwdubpp gnfuwphubint b unp woluwwwywjwuubpp hwdwpbint hwdwp,
npnug punhwunip wpdtipp Yywaqdh 30* 45,000npwd = 1,395,000 npwu:

<L YGunpnuwywu pwuyh “Hihowuh nwunwWiuwhbunwgnunwlwu YGunpnuh hwdwp
Uwfuwwnbuynd £ &bnp pbphp 200 hww  wufuwthwtu  uvungdwt  uwppbp  pnp
hwdwlwpghsubpp  hwdwpbint  hwdwp, npnug punhwunyp  wpdtipp Yywaqdph 2007
45.000npwd = 9,000,000 npwd:

“thihowuh «Ghuinbihp hwuntt qupgqugdwu YGunpnup» hwdwp bwhuwwnbuynd £ dbnp
ptipt; 83 hww wlfjuwithwu uunigdwu uwppbp pninp hwdwlwnpghsubipp  hwdwpbint
hwdwp, npnug punhwunip wpdbpp YYwqgdh 83* 45,000npwd = 3,735,000 npwd:
Cunwdtup' 14,085,000 npwd:

4. Lqnp wujuwthwu uunigdwu uwppbp' 14,720.0hwq npud:

2012p. wuluwhwu uungdwt uwppbip bwuwwnbuynud t &tinp pbipk huwgwdubipp
thnfuwphubnt * 1 hwwn: Wuwhuny wufuwthwu uunigdwu uwppbiph dbnp ppdwu wpdtpp
YYywqup 1¥320.000 npwd = 320.000npwd:

<L YGunpnuwywu pwuyh “Hihowuh nwunwWiuwhbunwgnunwlwu YGunpnup hwdwp
Uwluwwnbuynd L &bnp pbiptp 42 hwwn 1500VA  hgnpnipjwdp  wufuwthwtu utnigdwu
uwppbip, nphg 2-p wnwuduwgywd ubpytpubpp hwdwp, 2-p nwpwywihu ubpybpubipp
hwdwp, 4-p Gpynt pGn ubpybpwiht  hwdwppubph  hwdwp, 14-p |NnYw|; gwugp
Yndnwupywghnu  YGuwmpnuubpph  hwdwp, 4-p  quwynp  ubpdbpwipu  ubuywyp
Yndniupywghntu uwppwynpnudubiph Gpynt nwpwywjht ywhwpwuutph hwdwp, 16-p
pwulbph ubpdbpwpu ubwyh 8 nwpwywiht wwhwpwuubph hwdwp: Cunhwunip
wndtipp Yywqdh 42* 320,000npwd = 13,440,000 npwd:

“thihswuh «Shuinbijhp hwuntt qupqugdwu YGunpnup» hwdwp twhuwwmbuynd £ dbnp
ptipti| 3 hwuwn 1500VA hgnpniypjwdp wufuwthwt uuniggdwtu uwppbin, nphg 2-p nwpwywjhu
utipdtpubph hwdwp, 1-p yphnbinynubtipwuup hwdwlwpgh hwdwp: Cunhwunip wpdtipp
YYywquh 3* 320,000npwd = 960,000 npwd:

Cunwdbup' 14,720,000 npwy:

5. Notebook wnhwyh hwiwlywpghsubpp' 41,650.0hwq npwd:
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2012p. Uwfjuwwnbuynd £ atnp pbint 22 Notebook wnhwh hwdwlwnghs, npnup
Ythnfuwphutu  YGunpnuwlywu pwulyph unnpwpwdwunwubpnd hpug wwpng wyb|
owhwgagnpdynn  hwdwlwpghsubppt®  YGunmpnuwlwu  pwulynd  punniudwsd  unpdbpp
hwdwdwju, npnup hwunwunytp Gu  YEunpnuwlwu  pwuynd  nbnGYuwunjwywu
wbfuuninghwubiph Yhpwndwu b qupgqugdwt nwqdwywpwlywu Spwgpny: Pwgh wn,
Uwluwwnbuynud £ &binp pbipt) Wu 1 Notebook innhwh hwdwlwnghs , npp ogunwgnpdytijnt
unp woluwwnmwwmbinnud: Cunhwunip wpdtpp Yywqdph 23*850,000npwd = 19,550,000
npwu:

<L yaunpnuwlwu pwuyh “Hhowuph nwnidtwhbunwgnunwywu YGunpnuph hwdwn
Uwluwwnbuynd L &bnp pbptp 9 hww Notebook wnhwh hwdwwnpghsubip, nphg 8-p
yeuwnpnuwywu pwuyh funphpnh thunbph nwhipéh hwdwn, huy 1-p° nbnGYwwnulywu
wbfuuninghwubiph  dwnwjnyjwu nGYwdwph hwdwp: Cunhwunip wpdbpp YYwqgdp
9*850.000npwd = 7.650.000nnwu:

thihswuh «Ghuinbijhp hwuntu qupgugdwu Yaunpnup» hwdwp bwfuwwnmbuynud £ &binp
ptinp 17 hwwn Notebook whwh hwdwlwpghsubip: Cunhwunip  wpdbipp  YYwqgdh
17*850.000npwu = 14.450.000npwd:

6. W hwdwlwpqswjhtt uwppwynpnudutp’ 206,044.0hwq npwd:

Lbpyuwynwu jwju tmwpwdnud Gu unnwund nbpdhuwwihu hwdwhpubipp, npnug
Ywqunud  pugpywd  Gu  ubpdbp, wnbpdhuwutp, npnup  thnfjuwphund - Gu
hwdwlwpghsubphu, W Sdpwgpwiht wwwhnynw, npp enyp £ wwhu woluwwmwlyght
woluwwnbii wnbpdpuwh dhongny ubipdbph hbun wjuwbu, puswybu uw Ywofuwwnbp hp
hwdwlwpghsh  htw:  Stpdhuwjwjhu  ubpdbpubph  uGpywjhu Wt Lwpwdnwp
wwjdwuwynpywsd £ wnbpdhuwiutph qutiph bjuqdwu hbtin, husp npwug ogunwgnpdnidp
nwnpdunud £ pwjwlwuhu  wpryniuwybin: Pwgh  wjn, wbpdhuwjwihu  ubpytpubipp
Yppwnnwip pny; L wwhu  pwpdpwgub]  wnbntuunjwlwt  wudnwugnypjuu W
hwlywyhpnwwiht ywonmwwunigjwu dJwwpnwyp, pwupdpwgunid £ woluwwmwywjwuubpp
Ywnwywpbihniejniup, Upwug uwywuwplydwu wprynibwybunnieniup b ognwgnpddwu
dyniunieiniup: YP-p Jdh 2wpp wouwwnwwnbintpnud twywunwlwhwpdwp £ ogunwgnndt)
wmbpdhuwjwjhtu  ubpybpubpp, Jwutwynpwwbu, gnpdwnuwywl, hwruwwhwlwu
hwowndwu, Ywufuphy npwdnd gnpdwnunipnitubph b wy  Jwpsnyeyniuubpnid,
wjgbnwbpp YGunpnunwd: Uwlwiju wyn nbuuninghwih jwjtwéwyw) ubpnpdwtu hwdwp
wuhpwdbown £ npnp dwdwuwy thnpduwywt swhwgnpdti] tdwtu hwdwlwpgp L hbwnn
dhwju Yhpwnb| ppwwt wojuwwnwuph dwdwuwl: Nwwnh bwjuwwnbuynd £ thnpduwywu
owhwagnpddwt hwdwp dpwgpwynpdwtu pwdund ubipnutp 20 wmbpdhuwing hwdwpywd
wnbpdhuwjwjphu  ubpdtp, nph  dhongny hpwlwuwgub; Spwgpbph  dowydwu L
nbunwynpdwt wotuwwnwupubipp: Un tywwwyny wwuwynpynud £ dbnp pbipt; 20 hwwn
wbpdhtw] b hwdwwwunwufuwu dpwapwiht wwywhnynd, npnug punhwunip wpdbpp
Yywqudh 10.000.000 npwd, punnpnud dbYy wnbpdhuwh wpdtpp' 500.000 npwd ubpwnnid
E bwl dnuhwnnph b wuhpwdtion dpwagpwiht wwywhnydwu wndtipp:
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UP-h nwhpdutiph W fjunphpnuygnieniuutiph ubuyjwyubiph hwdwp bwfuwnbuynwd k
atinp pbipt| W gnpdwpyt dwdwuwywyhg wpnjlghnu hunbpwynmhy gpunwiunwyutp,
npnup Eny| Gu nwhu gpunwiunwyht wpnwwwwnybpt hwdwwpgshg guwulwgwsd
wwuwytp W wbpuw, hwwnlyy dwpybpubpnd Jwwwpb win ywwybpubph  Jpw
gphwnnudubp W gugndutip nu unphg hhob| thnthnfujwd wwwnybpubpp hwdwywnpggned:
Lwfuwwnbuynid £ dGnp pbipt| udwu hwdwlwnpgh 2 Yndw Y, npnug wdbu dayh wndbpp
YYywquh 1.900.000 npwd, huy punhwunp gndwpp Yywqdh 3.800.000 npwd:

Uuhpwdbipmn £ &bnp pbpbp hwdwlwpgbph wnduiutipp  hGupbph  ywhnwwunwpu
YnYuophuwlyubph unbinddwu b wwhnwwnwihtu pwuy nyjwutph nbnwihnfudwu, huswbu
twl hwdwwnghsubpp uwywuwpybint hwdwnp 3 hwwn wpunwphtu hhonnniejwt uwnppbin
USB huwnbip$bjuny 500GB dwywind 3* 50.000 npwd=150.000 npwd, 2 hww DVD
ujwdwnwlubp gpnn uwpp' 2% 30.000 npwd=60.000 npwd: YP  «Oqunipjwu
dwnwjnijwu» gnpdniubingjwu hwdwp wuhpwdbyn | hGnwfunuwqwugbph gpwugdwu
uwng 90.000 npwd wpdbpny: Cunwdtup' 300.000 npwd:

Cunwdbup' 14.100.000 npwd:

<L yhunpnuwlwu pwuyh “Hihowup nwniduwhbinmwgnunwywu YGunpnup hwdwn
Uwluwwnbuynud | atinp pbipt) hbnlyw) uwppwynpnwdubpn.

- wbuwynubbpwuuph hwdwlwpg bLpyne dGd dnuppnpnd, npp Ydhwgyh YP-h
uGpywjndu  gnpdnn  wbuwynudbpwuup hwdwlwpghtu: <wdwlwpgp Yoguinwagnpdyh
huswbu ghwnwdnnnyubph, Ynudbpwuuubiph ni nwnignudubph hwdwp, wjuwbu £ pny|
Yunw YR YHhihowund ni Gpuwunwd  gunuynn  woluwwmwyhgubpht  ugdwybipwb)
wmbuwpuuwpynwubp  nt nbuwynudbpwuuubp:  <wdwlwpgh abnp  pGpdwtu  ni
gnpdwpyiwu hbn Yuwwlwd Swiuubpp Yywqgibu' wnbuwynudbpwuuph hwdwlwnpgp
9.000.000 npwd, dnuppenpubipp 1.102.000 npwd *2 = 2.204.000 npwd: Cunwdbup'
11.204.000 npwd: Subpp ybpgqwséd Gu 2010 pwlwuph YP-p  dwwnwlwpwpdwu
wwjdwuwagntinhg:

- wpnyghnt  punbpwlynpy gpwwnwhunwlubp 5 hwwn  uwpwulbph
funphpnwygniejniuutiph nwhhéutiph hwdwp, 5 * 1.900.000 npwd = 9.500.000 npwd:
Qutipp ytipgywsd Gu 2010 pwlwuh YP-h dwnwwpwpdwt ywjdwuwagnpbiphg:
- YP-h ubpybpwihu ubbywyh ubpybpwihu Nt gwugwiht uwppwynpnudubiph wufuwwu
ElGYunpwuunigndp wwwhnynn hgnp wufuwthwt uunigdwtu uwpptip 40 - 60Kw hptiug
Ywnwywpnuing 2 hww: Swluutipp Yywqgdtu 2 * 15.000.000 npwd = 30.000.000 npwd:
Qubipp hpdujwd Gu Emerson W APC puytipnypyniutph wndjwijutph ypw:
- wnluwnpwjhtu pwuybipp nt UpLw hwdwwnpgh wwhnwwnwihu ubipdbpubph ubpybpwihu
ubbywyubipp ubpybpwiht nL gwugwhu uwppwynpniudubiph wufuwthwu EGYnpwutnigndp
wwwhnynn hgnp wufuwthwu uunigdwu uwppbp 40 - 60Kw hpbiug Ywnwywpnuing' 2
hww: Swluubpp Yywgdtu 2 * 15.000.000 npwd = 30.000.000 npwd: Gubpp hhduywsd
GU Emerson W APC puytipnigyniuuph wndjwjubph ypw:
- UP-h ubipybpwjhu ubtywyh ubpybipwipu nL gwugwihtu uwppwynpnwiubiph wnbnwywjdwu
hwdwp twhwwbujwd hwwnnly nwpwywiht ywhwpwuubp (Server Rack) 3 hww Jté
swihph (41U): Swfuubipp Yywqdbu 3 * 1.700.000 npwd = 5.100.000 npwd: Subpp
hhduywd tu Emerson puybpnieniuubph wdjwiutiph ypw:
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- wnbwpwjhu  pwulbph  wwhnwwwpu ubpdGpubph  ubpdGpwihu uGuwyubpp
ubipdpwihu nu gwugwjhtu  uwppwynpnudutiph mbnwywpdwu hwdwp vwfuwnbuwsd
hwwniy nwpwlwhu wwhwpwuubp (Server Rack) 8 hwun dtd swihh (41U): OSwfuubpp
Yywaqutu 8 * 1.700.000 npwd = 13.600.000 npwd: Qubipp hhdujwd Gu Emerson
puybGpnyeiniuutiph wnyjwuGph Yypw:
- YP-h YybGuwpnuph Yndnwnwghntu ubyjwlyubph |nlw| gwugh uwppwynpnidutiph
wnbnwlwjdwu hwdwp twhiwwnbujwd hwunniy nwpwlwiht ywhwpwuubp (Server Rack)
14 hwwn thnpp swihh (21U): Swfuubpp Yywqitu 14 * 660.000 npwd = 9.240.000 npwd:
Qubipp hpdujwd Gu Emerson puytpniypniuubph wndywijutiph ypw:
- owndwlwu  pwihu  wypnyunnpubp  wwppbp  ubbwyubpnud  ubGdhuwpubip
Ywgdwybpwbint hwdwp' 3 hww: Swjuubpp Yywgdtu 3 * 200.000 npwd = 600.000
npwy:
Cunwdbup' 109.244.000 npwy:
“thihowuh «Ghwbhp hwuntu qupgwgdwtu YGunpnuph» hwdwp bwiuwwnbuynd £ 6Gnp
pbinb|
- ubpybpwihtu nu gwugwiht uwppwynpnudubiph nbnwywjdwtu hwdwp twhiwwnbujwsd
hwwny nwpwywiht ywhwpwuubp (Server Rack) 1 hwwn dGd swihh (41U): OSwfuubpp
Yywgutu 1 * 1.700.000 npwd = 1.700.000 npwd: Sutpp hhdujwd Lu Emerson
puytipnieiniuutiph wyjwubph ypw:
- Yphgqnuihqughwih hwdwlwngbp, dwutwynpwwbu' nbuwynudbpwuuph hwdwlwng,
humbpwywnhy  wpnblyghwu  gpwwwfunwyubp  dnuhwninpubpny,  hunbpwyunpy
dnupwnnpubp, inbuwwn, wmbuwnwubph  Yuqdwybpwdwu uwppwynpndubp,
wpnwwwwnybpdwu nt dwjuwiht hwdwwpgbp W wju: Swjuubpp Yywqdtu 81.000.000
npwu:
Cunwdtup' 82.700.000 npwd:

Wuwhuny wjpu Gupwhnnwsdh uwppwynpnwiubph &bnp pbpdwu wpdbpp Yywaqdh
206.044.000npwu:

7. Upwqugnpé jwqbpwihtt nnynn uwppwynpnid® 22,080.0hwq << npwd

2012 pwlwuhu £L YGunpnuwlwu pwuyh unnpwpwdwunwdutph hwdwp &binp k
ptpybint 2 hwun wpwqwugnpd (wqbipwhu wnwnn uwpp, npnup ognwgnpdybint Gu unp
uinbinéynn pwdhuubpnwi: Cunhwunyp wpdbpp Yywaqdh 2* 920.000npwd = 1.840.000
npwu:

2012 pwlwuhu <L YGunpnuwlwu pwuyh “Hhihowup nwunduwhbGunwgnunwywu
yuwnpnup hwdwp bwiuwwnbuynd £ dbnp pbipt; 20 hwn wpwqwugnpd jwgbpwihtu nwnn
uwpp, nphg 15-p wouwwnwwmbntpph hwdwp' 1-p 10 wouwwnwwmbnh  hwdwp, 1-p
hwdwlwpgbph  wndhupunpwynpdwt  hwdwp, 1-p wudnwugnypuu  hwdwp, 1-p
w2fuwwnwlwaqdh hwdwp, 1-p junphpnh  wunwdubph hwdwp no 1-p - WwhGunwjhu:
Cunhwunip wndtpp YYwqgip 20* 920.000npwd = 18.400.000 npwd:
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“thihowuh «Ghwbihp hwuntu qupgwgdwu YGuwnpnup» hwdwp bwfuwwnbuynd |

&tinp ptipti| 2 hwwn wpwguwagnpd jwgbipwihtu tnwnn uwpp: Cunhwuny wndbipp YYwqgdp 2*
920.000npwd = 1.840.000 npwd:
Cunwdtup' 22.080.000 npwy:

8. ®npp jwqbpwjptt wwynn uwppwynpnud® 1,440.0 hwq <<npwd:

2012 pywlwuhu << YGunpnuwlwu pwuyh gnpéwnuwlwu Jwpsnipjwu hwdwn
atinp L ptipdGint 7 hwuwn thnpp jwgbipwhtu tnwnn uwpp, npnup Ythnfuwphubu uGpYw)nidu
ognwgnpdynn, uwlwiu dpghjwwbiu dwroywd wnwnn uvwppbphu: Cunhwunip wpdbipp
YYywqgup 7* 120.000npwd = 840.000 npwd:

2012 pwlwuhu <L YGunpnuwlwu pwuyh “Hhihowuph nwunduwhbGunwgnunwywu
ytuwnpnup hwdwp twiuwwnbuynd £ &bnp pbipkp 5 hwun thnpp Jwgbpwjhtu twnn uwpp
w2luwwnmwlwqgdh ni juwpwuubph hwdwp: Cunhwunyp wpdtipp Yywaqdh 5* 120.000npwd
=600.000 npwd:

Cunwdbup' 1.440.000 npwd:

9. Gniuwynp wwynn uwppwynpnid® 2,400.0 hwq << ppwd

2012 pwlywuphu <L Yaunmpnuwlywu pwuyp SULS Jupsnipjwu hwdwp twfuwwnbuynid
E atinp pbipt| A3 $npdwwnh gniuwynp nwynn uwpp gwugwjht Gupwlwnnigwdpubipp
ufubdwubtiph lnwydwu hwdwp: Cunhwunyp wpdtipp Yywqih 800.000 npwd:

2012 pywlwuhu <L YGunpnuwlwu pwuyh “Hhihowuph nwunduwhbGunwgnunwywu
yGuwmpnup hwdwp uwfuwwnbuynd £ aGnp pbipkp 1 hwwn gnibwynp wwnn  uwpp:
Cunhwunip wpdtipp Yywgdh 800.000 npwd:

“thihowuh «Ghwbihp hwuntu qupgwgdwu YGuwnpnup» hwdwp bwfuwwbuynd |
&tinp ptipt| 1 hwuwn gniuwynp nwnn uwpp: Cunhwunip wpdtipp Yywaqdh 800.000 npwd:
Cunwdtup' 2.400.000 npwd:

10. Qnitwynp thnpp jwqbpwipt nwynn uwppwynpnud® 310.0 hwq << ppud:

2012 pwlwupu << YGunpnuwlwu pwuyph  hwruwywhwwu  hwoundwu
qupsniejwtu hwdwp twjuwwnbuynd £ &bnp ptiptp 1 hwuwn gniuwynp thnpp jwgbpwjhu
nwnn uwpp' npwljw) hwoybnyniejniuubip wwwnpwuwnbine hwdwp: Cunhwunip wpdtpp
YYywqgdh 155.000 npwd:

2012 pwlwuphu <L YGunpnuwlwu pwuyh “Hhihowuh nwunduwhbGunwgnunwywu
yGuwnpnup hwdwp bwfuwwnbuynud £ dGnp pbptip 1 hwun gniwwynp thnpp jwgbpwihu nwnn
uwpp: Cunhwuniyp wndtpp Yywqdh 155.000 npwd:

Cunwdtup' 310.000 npwd:
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11. Uywibp' 240.0hwq npwd:

2012 pwywupu ££ YGunmpnuwlwu pwuyh hpwwpwuwlwu Jwpsnigjuu hwdwn
Uwfuwwnbuynd | abnp pbipbp 1 hwwn uywubp' Ggbuquynpdwt gnpdpupwgnid unwgynn
thwuwmwpenpetph  EGYwnpnuwjuwgdwu  hwdwp: Cunhwunyp wpdbpp YYwqgdp 60.000
npwu:

2012 pwywupu <L YGunmpnuwywu pwulh  “Hhowuh nwnuduwhbunwgnunuywu
yGuwnpnup hwdwp vwfuwwnbuynwd E 6Gnp pbipbp 2 hwn uywubp unnpwpwdwunwdutiph
hwdwnp: Cunhwunip wpdtipp YYwqgdh 2¥60.000 npwd = 120.000 npwd:

“thihowuh «Ghuinbihp hwuntu qupgwgdwu Yaunpnup» hwdwp bwuwwnmbuynud £ &binp
ptipti| 1 hwwn uywubp: Cunhwunip wpdtipp Yywaqih 60.000 npwd:

Cunwdbup' 240.000 npwy:

12. Ptyn ubpybpwyht hwdwhp' 183,300.0 hwq << npwd

UP-nud gnpdnn HP puybipniejwu wpwwnpniyejwu PiGn ubpybpwihu hwdwhubpp
ubpYwjndu ogunwgnpdynid Gu huswbiu ppwywu hwdwlwpgbph hwdwp, wjuwbu £ unp
hwdwlwpgbiph dowlydwu b nbunwynpdwu hwdwp: YP-h Yhpwnwywu hwdwlwpgbipp
wénn pwuwyp wwhwuond £ unp ubipybipubp upwug gnpéwpydwu U 2whwagnpddwu
hwdwp: 2011 pwlywuph &bnp E pbGpdnd unp PGin ubpybpwiht hwdwihp, nip
wnwuduwgybiint Gu hwdwlwnpgbph dowydwu nt inbunwynpdwtu hwdwp ogquwgnpdynn
ubipdbpubpp, huy gnpénn HP PGin hpduwywu nit wwhnwwnwpt  hwdwhpubpp
ogwnwgnpdynint Gu dhwju ppwwu hwdwlwpgbiph hwdwp:

Uwlywju  YGuwmpnuwywu pwuynd  dowlyynn no &bnp pbpynn  hwdwywpgbpp
pwpnwunw Gu nu Upwug puswybu dowlydwu, wjuwbu £ wnbunwnpdwu  hwdwp
wwhwoynd GU wybh 2wwn ubipybpwhu nbunipuubip: Pwpn wnbunwynpnudubp Gu
wwhwond  twl  wnbnGlwundwlwu  wuynwugnigjuwu n SS  Gupwlywnnigwdph
Ywnwywpdwtu hwdwp Uwjuwwnbujwsd Spwgpwihu  hwdwlwpgbipp, husp  unyuwbu
wwhwuond £ ubpybpwiht nGunipuubp: Pwgh wyn bwjuwwnbuynd £ wnwuduwgub)
hwwny  dwj  ubpdbpubp  uwhdwuwhwy hwuwubjhnjwu  nbnGlwwnynyejwu
wwhwwudwu hwdwp, hush hwdwp wuhpwdbon Gu pwgnighs utipdbipubp: LepYwjhu
gnpénn PiGin ubiptpwihtu hwdwhpubph Upwnwpht hhonnnigjwt SAN hwdwwpgbiph
dwywjubpp gpbiet wdpnnoniyejwdp qpunywd Gu ywhwwuynn wnyjwubpny: Uwlwju YP-
nud  ogquwagnpdynn nt wwhwwuynn LEiGYwnpnuwht  nbnGlwunynyeijwt  dwywubpp
wupunhww wénd U n npwug wwhwywudwtu hwdwp wwhwteynd G wpunwpht
hhannnipjwu Unp hgnpnipjniuubin:

dbpp todwd uywunwlyubpny 2012 pwlwuht vwfuwwnbuynwd £ unp PGn ubpytipwpu
hwdwihph  hwdwp &bnp pbpbp  |pwgnighs 5 plGn  ubpdbpubp, 2 wpunwpht
ujwywnwyubiph ywhwpwuubp nt 48 wpunwpht uyuywnwlyubp SATA wnGuwyh: Uju dtnp
pbpndubpp hbn Yuwywd dwiuubipp Yywqgdbu' 5 ubpybp* 3.500.000 npwd = 17.500.000
npwd, 2 wwhwpwu * 800.000 npwd = 1.600.000 npwd, 48 uywdwnwy * 400.000 npwd
=19.200.000 npwd: Lwfuwwnbuynw £ uwl pwpdpwgub gnpdnn IBM Ptjn ubipdbpwihu
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hwdw|hph wpwwphtu hhonnnipjwu hwdwwnpgh hnwwihniejniup, phush hwdwp 6Gnp L
ptpgbint 2 hwwn RAID Controller uwppbpp' 2* 1.500.000 npwd = 3.000.000 npwd:
Cunwdtup’ 41.300.000 npwd:

“thihowuh nwnuuwhbunwgnunwwtu YGunpnunwd  twjuwwnbund £ niubuw YP-h
wynndwwnwgywd hwdwwpgbiph  wwhnwuwnwihu  YplYuoppuwlubin, husp pnyp Yunw
Gplwup dwutwsybtiupnid wjn  hwdwYwpgbiph ubipybpwyhu hwdwhpubiph
wuw2luwwnniuwynypjwu nbwpnid wugub] “Hthihowup ubpdbpwihu hwdwihpubph htwn
wo2luwwmwuph: Cun npnud, tdwu nbwpnud Gplwup wofuwnwlywjwuubph wotluwwnwupp
thihowunwd inbnwlwjywd ubpybpwihtu hwdwhputiph hbwn wbwp L |hup wjuwbu, huswbu
Gpuwunw  wnbnwywpywsd ubipdbpwht  hwdwppubpph hGwn: Pwuwnnpbu  Hhihowuntd
uintindynid £ YGunpnuwlwu pwuyp hphduwlywu ubpybpwih hwdwihph wywhnwwnwihu
Unyuophuwly (Back-up): Wn uwwwwyny “Hhihowuph  nwuniduwhbnwgnunwywu
ytuwnpnund unbtindynw £ YEunmpnuwlwu pwuyh ubpybpwhu ubuywy, npnud wbwnp L
wmbnwlwiytu  Gpynt plGn hwdwihpubp:  UGYp oguwgnpdybiint £ YP-h  ubpphu
wywnndwwnwgywsd hwdwlwnpgbph hwdwp (wujwubup LEppht ubipdbpwihu hwdwihp) nt
hp ubpdbpwht W wpwwphtu hhonnnigjwu  hgnpnieiniututpny hwdwwwwnwufuwund L
ubpywjhu  HP  plGin hwdwphpptu:  Ujnwup  oquwgnpdytint £ YP-h  wpuwphu
hunbpubunwiht hwdwlwpgbph hwdwp' Yuyp, £ Pnuwn, Mpnpup b wy (wuwubup
Upwwphtu  ubipdbpwhtu hwdwihp) no pp ubpdbpwiht bW wpunwpht  hhonnnyejwu
hgnpnipniuutpny  hwdwwwwnwufuwund £ ubpywihu IBM plGin hwdwhphu: Uogwéd
utipdpwihu hwdwihpubpph dtinp ptipdwt, wnbnwywjdwu nt gnpdwpydwu htn Yuwwdwsd
dwiuubipp YYwqdtu dnunwynpwwbiu 110.000.000 npwd Lbpphu ubpybpwjhu hwdwihpp
nt 32.000.000 npwd Upwwphu ubpybpwiht hwdwihpp: Cunhwunyp dwluup Yywqdh
142.000.000 npwu:

Lbpywjwgwsd Swfuubipp hwodwpyyt; Gu hpdudwsd YP-h Ynndhg uwluyhund &bnp
ptipJwsd piGin hwdwihpubph qutiph ypw ni dhowqgquihtu ontjuynud tdwtu hwdwlwpgbipp
utinlwyhu qubiph Ypw:
Cunwdtup' 183.300.000 npwd:

13. Pwunmwpenebph Ywydwu vwppwynpnudubp’ 4,600.0hwq npwd:

2012 pwywupu <L YGunpnuwywu pwulh  “Hihowuh  nwnuduwhBunwgnunuywu
ytunpnunid  uwnbnddbint £ huwpwynpnieyntt wdpnnonigjwdp  hpwlwuwgub)
yGunmpnuwlywu pwuyh EGYwpnuwht  hwunwpepnpwpowuwnnejwu  hwdwlwpgh
w2fuwwnwupp, bGeb nw |phup wuhuwppt Gplwup dwutwbupnd: Un twywwnwyny
wjuwnbin whwp £ (hup huwpwynpnie)ntt pninp wpwnwpht hwuwmwenetph uwuwynpdwu
nt EiGYunpnuwihtu wbupny hwdwlwpg dnwnpwgpdwu hwdwp: Ujwuwynpdwt hwdwp
wbwnp £ abnp pbpbp dGYy ulwubip KODAK 1440 (A3) dwlyuhoh 3.600.000 npwd
wpdnnniejwdp nu dbGly ulwubp KODAK | 1320 1.000.000 npwd wpdnnniegjwdp:
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Cunhwunip dwfuup YYwqgdp 4.600.000 npwd: Subpp dbpgwsd Gu 2009 nue 2010
pYwlwuutph YP-h hwdwudwu dGnpptpnwiubph wwjdwuwagpbiphg:

e Swugwjhtu uwppwynpndutiph qgény Yuuwyhwmw| ubpnppnidubpp wjwuwynpyby
ku* 338,950.0 hwq << npuwd:

Swuguwjhu uwppwynpnidubiph gény Ywwhww| ubpnpnuwubiph dbe Gu dinunud'
1. LnYw| gwugh Yndiniuhlughnt uwppwynpnidubip' 245,140.0hwq << npud:

2012 pwlwuh |nyw| gwugh htin Yuwwywd Ywwhuww| ubpnpndubpp niubu 4
ninnniejntuubp’ YP-h hhduwlwu dwutwpbuph (nYw| gwugh hnwwihnigjwu pwpépwgnid,
wwhnwwwiht pwulyh nYw gwugh ybpwghunud, << Yaunpnuwlwu pwuyh “Hhihowuh
nnuuwhbunwgnunuywu Yeunpnund njw| hwdwwpgswihu gwugh unbindnud ni upw
dhwgnd YP-h Gpuwuph dwutwybuphu, “Hhihowuh «SGhwbijhp hwuniut qupgqugdwu
ytuwnpnup» [NYw| gwugh uwbndénd ni Uupw Jhwgnd  nunuwhbunwgnunwywu
yGuwnpnupu ni «Fnwdn YGuwnmpnuphu» (EPG Labs):

2010 pYwywupu ubudt] £ swhwgnpéyti YP-h dhwgw) |nYw| guwugp, npnud
dhwynpwsd Gu njuw| hwdwlwpgswihu guugp b hunbpubunwihu guugp' wwwhnybiny
wuyunwugniejwtu b wwonwwuyjwodnigjwu wwhwuoynn dwlwpnuwy: 2011 pwlwupu
Jipwywnnigywé dhwgju| guwugp gnpdwpyyt; £ owhwgnpddwu  YP-h  wdpnng
wmwpwdpnud, husp bwwbu pwpdpwgpt) £ guwugh wwonwwuwdnypjwt wumhbwup W
wpnyniuwybinnieyniup: Swugh  wljuwthwtu  wpfuwwnwupp  wwwhndbGint  hwdwp
wuhpwdbiown £ niubuw| npny pwuwynipjwdp wwhnuwnmwiht gwugwiht uwppwynpnudubn:
Wn uwppwynpnudubpph dh dwup' hhduwlwu hwugnygubph  gynigbiph nu Gppninhsubpp
hwdwp, wpnbu wnyw Gu gwugnud ni Jhwgwé Gu gwugnd hpwlwu wofuwwnmwuph
Ylwuwnbpubph Ywuqdnw: Ttw penyp £owwhu uwppwynpnidubphg deyh  fuwhwudwt
ntwpnwd  wyunndwwn  wugub| Jdnwpt’ spunhwwnbing gwugh wotluwwmwupp: Uwlwju
wuhpwdbion £ nubuw|] wwhnwwnmwiht vwppwynpnudubp twb woluwwmwywjwuubpp
dhwgdwu Yndnunwwnnpubiph hwdwp: Wn gwugwihtu Yndnuwnwghnt uwppwynpnwdutpp
thund  Gu  npwbu Ywunu Juniper Ywd Cisco hwupwhwjwn puybpnieniuutiph
wnuwnpniejwu: Un tywunwyny wuhpwdbown k

- 8binp pbipt| htwnlyw| uwppwynpndubpp’ 2 hwwn 24 wnpunng b 2 hwwn 48 wynpunny
uwppwynpnud: Mwhwugynn dwluubpp YYwqubu' 2* 1.300.000 npwd + 2* 2.000.000
npwd = 6.600.000 npwd: Qubpp hphdudwd Gu 2010 pwlywuph udwu uwppbipp
&binpptpdwu dpgnyeh wprynwtupubph ypw:

- Gbinp pbpb] wwhbuwnwhu Juniper EX4200-24FP owuhlywywu Gpeninhsp' gwugh
Gpynt hwwndwdubiph (hpt W unp dwutwobuptipnd) unyuwgndp W hnwwihnieginiup
wwwhnybint hwdwp: Mwhwuoynn  dwuubpp YYwqdbu' 11.700.000 npwd: Subpp
hhduywd tu 2010 pYwlywuh udwu uwppbiph dGnpptipdwt dpgnyeh wpnyniupubiph ypw:

657



- &bnp pbpt; Jdphwgju) gwugnd  Yppwnynn Juniper by Catalist gwuguwjhu
Yndnunwwnnpubiph hwdwp 12 hwwn owywnhljwywtu hunbpdbtjuh Ygwunbin nit 12 hwwn
wnudjw  hunbpdbjuh  Ygwunbin(GBIC): “tw  Ywuwwhndh Upwd uwppwynpnidubipp
dhwgnudp tipeninhsubpht wybih hnwwih b wpwqwgnpd oywunphlwywu Ywwninhubipny:
Mwhwugynn dwluubipp YYwgdbl' owyunhlwywuh hwdwp 12* 120.000 npwd = 1.440.000
npwd, ynudjwjh hwdwp 12* 100.000npwd = 1.200.000 npwd: Subtipp hpdujwd tu 2010
rUwlwuh udwl uwppbiph dtnpptipdwu dpgnyeh wpryntupubiph Yypw:

- &bnp pbpb] owwnhlywlwu-Ethernet thnfuwlybpwhsubp 1 wnpwwung 10 hwwn
10¥30.000 npwd = 300.000 npwd:
2012 pwlywupu bwfuwwnbuynw k£ thnjuwphub]p wwhnwwmwiht pwulyh |nju] gwugh
Yndnwnwwnnpubpp, pwuh np Upwlp pwpnuwbu no ppghlwwbu  dwoyb| bu:
Pnfuwphudwt hwdwp wuhpwdbywn E atinp pbptp 2 hwwn 24 wynpnnd W 1 hwwn 48
wnpunny uwppwynpnd: Mwhwugynn dwfuubpp Yywqdbu' 2* 1.300.000 npwd + 1*
2.000.000 npwd = 4.600.000 npwd: SGutipp hhdudwé tu 2010 pywlwuh udwu uwppbiph
&binpptpdwu dpgnyeh wpryntupubph ypw:
Cunwdbup dwluubipp Yywgibu' 25.840.000 npwd

<L YGunmpnuwywu  pwuyh “Hhihowup nwnwWuwhbunwgnunwywtu  YGunpnup  injug
gwugh unbinddwu hwdwp twiuwwnbuynd £ Yunwpb) hbnlyw) juwhwnw ubpppnudubpp’
- abnp pbpb] w2 luwwnwwjwuubph dhwgdwu hwdwp nt guwugwiht wywo2nwywuwlwu
gnuinhubph hwdwp Yndnunwwmnputip Juniper Ywd Cisco dwluhoh 7 hwwn 24 wynpuinny (6
hhduwlwu nt T wwhbGuwnwjht) U 22 hwwn 48 wnpuny (20 hhduwlwu ni 2 ywhbuwnw)ht)
uwppwynpnud: Mwhwugynn dwluubpp YYwqibu' 7* 1.300.000 npwd + 22* 2.000.000
npwd = 53.100.000 npwd: Qubpp hhdujws Gu 2010 pwlwup udwu uwppbtiph
&binpptpdwu dpgnyeh wpryntupubiph ypw:
- &bnp pbpbp 3 hww (2 hpduwywtu n 1T wwhbunwihu) Juniper EX4200-24FP
owwnhlwlwu Gpeninhsubin  Yndnwnwwnnpubipp  dhwynpbint hwdwp no Yuwunbpwghu
Ywnnigwdp untindtiint hwdwnp, 1 hwwn Juniper EX4200-24FP owwnhlwlwu Gpeninhsubn
gwugh wpwwpht wuywnwugnijwt gnnp uwnbindtint hwdwp: Mwhwugynn Sdwfuubipp
Yywgqubu' 4*11.700.000 npwd = 46.800.000 npwd: Yubpp hpdudwsd Gu 2010 pwlwup
Udwu uwppbiph dGnpptipdwt dpgnyph wpnyntuputph ypw:
- abnp pbGpbp |PYw] gwugh ubppht  wuywnwugniyejwtu gnunptutiph  unbnddwu nt
wuyunwugniejwt Yuwgqdwybpwdwu hwdwp 2 hwwn guwugwiht gpniquiht hwdwlwnpgbp
Juniper SRX 3400 dwluhoh: Mwhwugynn dwiuubpp YHwqgdbu' 2*28.200.000 npwd =
56.400.000 npwd: Qubpp hpdujwsd Gu 2010 pYwlwup udwu uwppbiph &tinpptpdwu
dngnypeh wpryntupubiph Ypw:
- abnp pbipb| 2 hwwn wpnwphtu uwhdwuwjhtu Yndnwnwwinnpubipn, npnup ey Yrwt YP-h
Tthihowuh Ytuwnpnup nu Gpuwuh hpduwlwt dwutwobuph nYw| gwugbpp Jdhwgub)
dhdjwug 2 hwwn 19php/Y ennniuwyniejwdp Yuwbpny' dayh Updbuebih, huy djnwup GNC
Alfa puybpnipjwu gwugwihu Gupwlywnnigwsdputipny, wwwhnybiny hwdwwwwnwufuwu
wuywnwugniejwu nt hnwwwhnipjwt dwlwpnuwy: Yndnwwnwwnnpubipp Yhpwlwuwgubu uwl
wnlUwpwipu pwuybph dhwgndp wnwudtwgywsd owywnhlwlwu Ywwninhubpny dhwuw
hptug wwhnwwnwiptu ubpdbpwihu YGunpnuubphu,npnup  nbnwywbine Gu << YR
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Tthihowuh  YGunpnunwd:  Lwfuwwnbuynwd L &abnp  pbpb| Juniper MX 80 whwp
Yndninwwnnputip 20 hwwn owyunpywywu wnpunbipny: 2 uwppwynpnidubiph punhwunip
wndbpp Yywqgdh dnnwynpwwbu 48.500.000 npwd:

- &btinp ptipt 1 hww Gpeninhs Cisco 2900 wnbuwyh bppninhs Hihowuh gpwnwpwup
htiin  owywmhywlywu Ywwninny Yww wwwhnybiint hwdwp: Mwhwugynn dwfuubipp
Yywaqgubu' 1*2.000.000 npwd = 2.000.000 npwd: Lowd Ywwh wudunwugnieginiup
wuwwhnybiint hwdwp juywhweodyh twl wwonmwwuhs hpwwwwnn vwppwynpnid Cisco ASA
5500 wnbuwyh, nph wndbpp Yywqdh dnwn 3.000.000 npwd: Subipp hpdudwd tu 2009
pYwlwuh udwu uwppbip dtnp ptipdwu dpgnyph wpnyniupubph ypw:

Lunwdblp dwhuubpp YYwqubu' 209.800.000 npwd :

“Hhihowuh «Ghwbijhp hwunu qupgwgdwu YGunpnuh» |nju| gwugh unbnddwu nu wjn
gwugp “thihowuh nwnuuwhbunwgnnwlwu YGunpnuptu n «fenwin Yaunpnupu» (EPG
Labs) dhwgubnt hwdwp wuhpwdtion £ Yuwnwpb| hGnlyw| Yuwwhunw| ubpnpnudubpp.

- &bnp pbpb| woluwwnwywjwuubph dJhwgdwt hwdwp Yndnwnwwinnpubip Juniper Yuwd Cisco
dwyupoh 5 hwwn 24 wnpunnd vwppwynpnd: Mwhwuoynn dwiuubpp Yywquibu' 5*
1.300.000 npwd = 6.500.000 npwd: Yutipp hhdujwsd tu 2010 pwywup udwu uwppbiph
&binpptpdwu dpgnyeh wpryntupubph ypw:

- atinp pbpbtp 1 hww Cisco 2900 wnbuwyh Gpeninhy “Hthihowuh nunwtwhbunwgnunwywu
yGuwpnupu nu «fdnwdn YGuwnpnupu» (EPG Labs) owunhlwlwu Ywwninhubpny Yuwy
wwwhnybiint hwdwn: Mwhwuoynn dwiuubipp Yywqgdtu' 1*3.000.000 npwd = 3.000.000
npwu:

Cunwdbup dwiuubpp YYwgiku' 9.500.000 npwd
Cunwdbup’ 245.140.000 npwd:

2. CBANET guwugh Yndniupyughnt uwppwynpnudubtipn® 32,500.0hwq npwd

2012 pwlwuhu CBANet gwugh hbwn Juwywd Ywwhuw| ubpnpnudubpp niubu 2
ninnnueinly’ unp Yunnigynn Gpypnpn Yeunmpnuwlwu hwugnyghu (Ethernet) ny pwul
bhuwtuwywu  Ywqgdwybpwnieniuubph  dhwgndp n <& YGunpnuwwtu  pwuyp
“thihswuh nunwWuwhbunwgnunuywu Yunpnuh dhwgnudp CBANet gwughu:

CBANet gwugh unp hwuwywdh (Ethernet), npp Ywqudwd L Etherhet YGuunpnuwlwu
hwugnyghg n. Ethernet pwnwpwjhu hwugnygutiphg W hhdudwé £ GNC Alfa puytipnypjwu
MPLS gwugwjht Gppwlywnnigqwdédph yYpw, qupqwugdwi hbin Juwywsd YJuwhunw|
ubipnpnuubpp htwnlywiu GU'

- atinp pbpt| 2 hwwn Juniper EX4200-24FP owwunphlywywu tpeninhsp, npnug dhongny
funonp wgdwybpwnieniuubipp, npnup dhwunw Gu owywunhlwlwt Yuwninhubpny,
Ydphwuwu Ethernet YGunpnuwlywu hwugnyghtu: Mwhwugynn dwfuubpp YYwqutu'
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2*11.700.000 npwd = 23.400.000 npwd: Subpp hhdugws tu 2010 pwlwup udwu
uwppbiph dtnpptipdwu dpgnypeh wpnyniuputiph ypw:
- abnp pbpt; 2 hww Juniper EX2200-24TP Undnwnwwnp, npnug dhongny ns dtd
Ywqdwybpwnyeniuubpp, npnup dhwund Gu owyuwnphywlywu Ywwninhubpny, Ydhwuwu
Ethernet YGuwmpnuwlwu hwugnyght: Mwhwugynn Swfuubpp YYwqdtu' 2*1.300.000
npwd = 2.600.000 npwd: Qubpp hpdudwé Lu 2010 pwlwup udwu uwppbipp

&binpptpdwu dpgnyeh wpryntupubiph ypw:

- abnp pbpt; 3000VA UPS wuluwthwtu uungdwu uwpg: MNMwhwioynn Swfuubipp
Yywqutu' 800.000 npwd: Yutipp hhdugwd Gu hunbpubinh wndjwiubph Ypw:

- abnp pbpb] punbpdbup duwihnfuhs 2 hww Optical-RJ45 24port: Mwhwugynn
Sdwluubipp YYwqutu'700.000 npwd:

Uju bwfuwgdh punhwunip wpdtipp Yywqdh 27.500.000 npwd:

<L YGunmpnuwywu  pwuyph  “Hhihowth nwnwtwhbunwgnunwywu  YGunmpnup  CBANet
gwughu  dhwgubint  hwdwp  uwpwwbuynd £ uwuwpb  hGnw|  uwhuow
ubpnpnwiubpp’

- abnp pbiptp 1 hwwn Gppeninhy Cisco Gpeninhs “thihowuh Ethernet hwugnyghtu nu CDN
hwugnyghu Jhwuwnt hwdwp: Mwhwueynn Swfuubpp YYwqdtu' 1*2.000.000 npwd =
2.000.000 npwd: Loaywd Yuwwh wuywnwugnyeintup wwywhnygbnt hwdwp yuywhweyh twl
wwowmwwuhs hpwwwwn uwppwynpnud Cisco ASA 5500 winbuwyh, nph wpdbpp Yywqlh
dnun 3.000.000 npwd: Subpp hhdujwé Gu 2009 pwlwuh udwu uwppbip dtinp ptipdwu
dpgnyh wpnyniipubiph Ypu:

Cunwdbup dwluubpp YYwqdbu' 5.000.000 npwd
Cunwdtup’ 32.500.000 npwd:

3. Internet gwugh Yndniuplughnu uwppwynpnudubip' 39,600 hwq. << npud

2012 pywlwuhu CBANet gwugh hbwn Jwwywd Ywwhww) ubpnpndubpu nubu 3
ninnniyntt’ YP-h  hphduwlwu Jwutwobuph |nYw] gwugh nu huwnbpubin  gwugh
hwdwygdwu Yndniuhlwghnu uvwppwynpnudubiph hgnpbignid ni. upwug  dniuyghnuw
huwpwynpnienibutph wybjugnd uwywd wudunwugniejwt wwwhndwu hbwn, <L
yGuwnmpnuwlhwu pwuyh  Hhihowuph  nwntwhbwnwgnunwywt - Yeunpnunwd  nlwy
hwdwlwpgswiphu gwugh dhwgnd huwnbpubn gwught nt wjn Yuwh wuynwugnyejui
wwwhnynid, “Fhihowuh «Ghwbihp hwuntt qupgugdwu YGuwnpnuh»  |njw; gwugp
dhwgntd hunbiputivn gwught nt win juwwh wuunwugnipjuw wwywhnynid:

L YEunmpnuwywu pwuyh huwnbiputitnhg ogwnybint wwhwuowpyp quwiny wénd £ ni
huwnbputinh htin hnfuwuwlyynn nbnbGlwwnwywu hnuptipp twwbu wénd Gu: Ujnw
Ynndhg wybjwunwd Gu huwnbiputinhg uywnuwgnn ywwuqubpp, npnup Ywpnn Gu pbpb;
huswbu wnbnGywwynypjwu  wugwulwh wpwnwhnuph  nt Ynpunh, wjuwbu
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wnbntjwwnwywu hwdwlwpgbph $nwyghnuwnypwu  Ynpunph Ywd swhwgnpddwu
punipwgptiph twwt Jwunpwpwgdwu: LUwu Juwugqubpht nhdwlwtint nL hunbpubinp
htwin  wnbnGlwunynypjwt  hnjuwtwldwu wwhwueynn pnnibwyniejwt wwwhnydwu
hwdwp bwjuwwbiuynud £ atinp ptipt.

4. MAIL dwnwjnieniuubph  wywownwwunipjwt wwwpwwnwdpwgpwiht 2 hwdwlwpgbip
(hpduwlwu nu wwhnwwnwiht), ophuwy' Iron Port Dual EMail-Security Appliance:
Mwhwugynn dwuubipp Yywgdbu' 2* 3.500.000 npwd = 7.000.000 npwd

5.Unp hgnp  wwonwwiwlwt  wwywpwnw-opwgpwiht hpwwww  uwppwynpnud
(Firewall), npp dhlunyu dwdwuwly odnwéd £ twl Ywwh hnuptiph unwdwpdwu ni
ypwhuydwu, huswbu Lwl pwnwpwwunigniuutph  Yppwndwt  pniuyghwubipny,
ophuwy Palo Alto Networks PA-2020, 2 hwun (hhduwywu nt wywhnwwnwiht): Mwhwugynn
Sdwluubipp YYwqitu' 2* 11.300.000 npwd = 22.600.000 npwd: Yubpp hpdudwsd Gu
huwnbpubinh nyjwjubiph ypw:
Cunwdbup dwluubipp YYwgdbu' 29.600.000 npwd

L YGunpnuwwu pwuyh “Hhihowth nwunwuwhbunwgnunwlwu Yauwmpnup hunbpubin
gwughu  dhwgubint  hwdwp  uwpwwbuynd £ Juwuwpb  hGnw|  uwhuow
ubpnpnwiubpp’
6. 4tinp ptipt| 1 hww Gppeninhy Cisco Gpeninhy thihowuh huwnbiputin gwughu dhwtwint
hwdwp: Mwhwueynn dwfuubipp Yywqgibu' 1¥2.000.000 npwd = 2.000.000 npwd: Lowsd
Ywwh wuynwugnieiniup wwwhnybint hwdwp Yuwhweoyh twl ywonmwwuhs hpwwwn
uwppwynpnud Cisco ASA 5500 wnbuwyh, npp wpdtipp YYwqgdp dnn 3.000.000 npwd:
Qubpp hpdujwd tu 2009 pywlwuh bdwu uwppbiph dbnppbpdwu dpgnyeh wpnyniuputinh

Ypwi:

Cunwdbup dwluubpp YYwqdbu' 5.000.000 npwd

“thihowuh «Ghwnbihp hwuntt qupqwugdwu YLuwnpnup» hunbpubn gwughtu dhwgutint
hwdwp twuwwnbuynd £ Yuwnwpb) hbnlyw) yuwhwnw ubpnpnudubpp’

7. 8bnp pbipt) 1 hwwn tpeninhs Cisco tippninhs “thihowuh huwnbpubn gwughtu dhwwint
hwdwp: Mwhwugynn dwfuubipp Yywqgutu' 1¥2.000.000 npwd = 2.000.000 npwd: Lawsd
Ywwh wuyunwugniginiup wwwhnybint hwdwp Yuwhwoyh twlb ywomwwuhs hpwwwn
uwppwynpnud Cisco ASA 5500 wnbuwyh, nph wpdtpp YYwqgdh dnuin 3.000.000 npwd:
Qubipp hhdugwé tu 2009 pwlwuh bdwu uwppbp 6Gnp pGpdwu dpgnyeh wpryntupubipp

Ypw:
Cunwdbup dwuubpp YYwqdbu' 5.000.000 npwd

Cunwdbup' 39.600.000 npwd:

4. Stntljwwnjuwlywu wujnwugnipju Spwgpuuwwywpwmwihu thongukin'21,710.0
hwq << nppwd:
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2012 e Uwjuwwnbuynd £ <wlywdphpnuwiptu hwdwlwpgh &bnp ptpnud, nph gnwdwpp
hwoywnpyynud £ 900 Ywjwuh hwdwp, dhohtu dbY Ywjwuph hwdwp vwfuwwnbubing 6000
<L pwid:

- 900 Ywywu * 6000 ££ “Hwd = 5,400,000 << Hwd:

2012 p. SU Swnwjnipniup wyjwuwynpynid k hunbigpt YR dnunpp-Giph hwdwywpgp
gwugh W Yppwnwywu hwdwwpgtiph dnwnph hbwn: tw huwpwynpniginiu Yunw
ognwagnpdnnubtiph dnunp gnpdt gwug L Yhpwnwywu hwdwywpgbip oguwgnpstiiny
hpGug dnunph pwpwbipp: Unwownpyynud £ ubipnpnwip Ywwwnb) thnyqwiht Gnwuwyny,
2012 p. upqwd huwpwynpnigjuwdp wwwhnybing 200 Ywjwu: ULY Ywjwuh ypw pulunn
dwfuup dhohtu hwoqwpyny Yywaqdh 150 UUL nnjup (56550 << Fpwid)

200 Ywjwu * 56550 ££ FHpwd = 11,310,000 << Hpwd

huwnbputimh  ogquwgnpddwtu  pwnwpwlwuniegjwtu  wwhwugbpp  wprynttwybin
yGpwhuybiint  uywwwyny wuhpwdbyn £ ubipnub hunbpubnh  oguwagnpddwu
dnuppnphugh hwdwywpg: <Lwdwlwpgp  pEny; Yuow  sdbwynpb]p  nwpwnbuwy
hwaoybwnynigyniuubp’ pun Yuypbiph, pun oguwgnpdnnubph, pun dwywih b wyu:

Ldwuwunhw hwdwlwnpgbph dhohtu wpdtpp Ywaqdnud £ 5,000,000 << npwd:

o Lwdwlwpqswyhtu épwgpbph qény Yuwwyhww ubpppnidubpp yjwuwynpyb; Gu'
926,507.0 hwq << npwd, nphg
» punhwunip oquwgnpddwtu  Sdpwqpuwiht wwywhnydwu aknppbpdw
hwdwp 127,160.0hwuq << npuwd,

» Uppwnwlwu Spwqpuwiht wwywhndwu hwdwp' 799,347.0 hwq <<
npwu:

Cunhwunip  ogwwgnpédwu  dpwgpwiht  wwwhnywt nwuht U ywwwund
owbpwghnu hwdwYwpgbipp, wbpunwihu fudpwaghpubipp, gpuwdhlyuywu hwdwywpgbipp,
wyjwiutph  pwquwubpp  Ywnwyjwpdwtu hwdwwpgbpp, wignpppdwywt |Ggniubiph
pwngiwulbpp, uwpptiph  npwdbpubpp,  hwhwdhpnwwip - dpwgppp b wyje
Snipwpwuginip - wmwph  Spwghp  dowynn  dhpdwubpp  nyu  Gu pudwynd  hpbiug
wpwmwnpwuph unp wwppbpwyubp' hwpdwpbgubing unp wwhwugubphu Ywd ninnbiny
Uwfuypt mwppbipwyh ufuwiutbpp:

Opwagpwynpdwu dhongubiph W wy| dpwagpwiht thwpebputph pwpdwgnuip Ywd
Gtinpptipnuip pbwnpynw £ wénn wwhwuoubpny b wj Yugdwybipwnieniuubiph hbun
wbnbtywwynigjwtu  thnjuwtwldwu  wuhpwdbpnnyejudp:  Uwutwynpwwbu, Gpb
uinwgynwd £ nbinGlwwnynipiniu, np untinddb £ npuk dpwgph unp nmwppbpwy, www upw
hhu wwppbpwyp, 2w nbwpbtipnw, h yphdwyh s wju dowybnt: Pnfujuwwlygywsd
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Spwagpwiht hwpebrutinhg npuk dGYh pwpdwgnidp 2wwn nbwptpnd Wwpwwnpnud £ uwb
djnwubpp pwpdwgnud: Opwgpwiht hwdwwpgbph dowlydwt thwebputpp pny; Yuwu
pwp&pwgub) Spwgpwynpdwu wpryntuwybnnieniup W npwyp:

U dpwapwihtu thwpbrutph dtnpptpnudp Ywd pwpdwgnwip wwjdwuwynpywsd L
htwnlyw| hwuqudwupubpny'

Iy hwdwlwnpggwihts guugh quipgugnid;

Spwagnpbph dowydwu unp nbifuuninghwubph Yhpwnnud;
wyjwiutph hGuph Ywnwyjwpdwtu hwdwlywpgh pwpdwgnd W wn  hwdwlwpgh
wnUdhuhunpwynpdwu dpwagpwihu dhongubtiph ubpnpnid;

ogqwnwgnpdynn dpwagnpbiph |hgbughntu wwjdwuubiph wwhwwunw' puwn dhowqgquihu
opbtiupubipp:

2012p. uwfuwwbuynud Gu dbnp pbipt| dpwgpwjhu hwebpubp htnlyw| twwwwlyubpny'
- YUP-h  huwnbGpubwnwhtu  Yuwph Ynunbunph Huwnwlwpdwt n ywhywudwu
hwdwlwnqgbip
- myjwjubipp htuph Ywnwywpdwu hwdwlywpgh pwpdwgnd, wywhwuoynn pwuwyh
wpwnnuwgpbph wwwhnynd b wyn  hwdwlwpgh wndhuhunpwynpdwt  dpwgpwihu
dhongutip
- dpwgpwwnbfuuhjwlwu uywuwnpydwu nunphwnubp
- opwgpwwwwpwwnwihu  hudbpwlywnnigwséph  Yhpuniwihqughwh,junwjwpdwu L
dnupwnnpphugh hwdwywnpgh ubpnpnud
- Spwagpwynpdwu  dhongubiph U uwnwunwpun  Spwagpbph  unp  wwppbpwyubph
&tnppbtipnud,
- gwugwjhu Gupwywnnigwdéph Ywnwywpdwu b dnuhinnphugh hwdwlywng:
Uwnpl pbipdwé Gu dpwgpwihu hwebrubpp'
1. Microsoft puytipniejwu Shaire Point thwpebpp huntputitnh Yhpwnnyeyniuubinh
hwdwn' Gpyne ubipybip
2% 3.500.000 npwd =
7.000.000 npwu
2. Microsoft puybtipniejwu MS SQL  hwebpp hunbpubnh Yhpwnnyeniiubph hwdwp'

GpYynt ubipybip

2.200.000 npwu
3. SYjwjutipp htuptiph Ywnwwpdwu hwdwywpgh wndhuphunpwynpdwu dpwgpwihu
gnpdhpubin

2*1.100.000 npwd =

4.000 USD*377 npwd=
1.510.000 npwd
4. Opwapwynpdwu hwdwp wuhpwdbon Yndwynubunubip
2.000.000 npwd
5. Microsoft puytipniejwu BizTalk thwpebtipp 2 wpngbunp 35.000.000

nnwu
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6. Swugh Ywnwywpdwu W dnupwnnpphugh hwdwywng 20.000.000
nnwu
7. VMWARE Jyhpwnntwhqughwjh dpwgpwiht hwdwlwnpg 6 wypngtiunp
6* 4000 USD* 377 npwd =
9.050.000 npwd

Cunwdbup' 76.760.000 npwy:

Pwgh wyn 4P-p 2010 pwlwuhu ulub) £ wpwnnuwagptb] hp dnn Yhpwnynn ORACLE
puytipniejwu dpwagpwihu wpwnwnpwupp: Upwnnuwgpdwt Gupwlw ogunwgnpdnnubipp
wpwnuwagpbph ((hgbughw) pwuwyp hwlwuwp £ 400-p* YP-nid ORACLE wnyjwiubiph
Ywnwywpdwu hwdwlwpgh Entrprise Edition wwppbpwyhg ogwynnubph pwuwlu E:
Oguwagnpdnnutiph  wpwnuwgpbph  wyn pwuwyp pEny Lt wwhu vwl ophtwlwu
ognwgnpdti 8 hww ubipybipwhu wpwnuwgphp: Wn twywwwyny YP-h b ORACLE
puytpnigjwu dholt Yupdb| £ thnfupdpnudwt hwdwdéwjuwaghp: Wn hwdwdwjuwagph
opowuwlyubpnd 2010 U 2011 pwlwupt YP-p dtinp £ pbipti 260 hwun ORACLE Entrprise
Edition User Named License: 2012 pwlwubpht twjuwwbuynud £ &bnp ptipt; LWu 140
wpwnnuwghp:  Wn uywwwyny YP-h L ORACLE puybpnyejwu dholt Yupyb) L
thnfupdpnudwt hwdwdéwjuwghp: 2012 pYwywup &dGnpptpdwt htin Yuwywd Sdwiuubpp
YYywqgutu 140* 360.000 npwd = 50.400.000 npwd: SGhup hhdudwsé £ 2010 nt 2011
pYwlwuubiph atnp ptipdwu wnyjwutph ypw:

Cunhwuntp dwfuubipp Yywqdtu 127.160.000 npwd:

2012 pwywuhu YGunpnuwywu pwulyp twfuwwnbunw E aGnp pbipt; W ubipnub)
wnyjwiutph 2nbdwpwuutph Jdhwynpdwu, npwug hbwn  wmwppbp gnpdnnniejniututiph
Ywuwwpdwu U duwihnfunwiubph juwunwpdwtu Spwgpwihtu hwebe, dwuwynpwwbu' SAP
puybpnyejwu Business Objects Data Integrator Professional (4 CPU) thwpbpep, npp
Yhpwnybint unp FINA hwdwlwpgh unbinddwt dwdwuwl, npwbiu Upw ndjwiutp dawynn
Gupwhwdwlwpg: <Lbunwquinud  hwpebep  YJwpnn L ogquwgnpdyt] twb  wy
hwdwlwpgbph wnyjwutph 2nbdwpwuubph hbwn: Pwpebph &btnp pbpdwt  wpdbpp
Yywaqih dnunnwynpwwtiu 100.000.000 npwd:

{-nud YGuuwpenawlwihu  pwpbithnfunwdubiph dpwgph  2powuwlyubipnd dtnp |
ptpybnt bwlb «4buuwpenwlwiht Yninwlwiht hwohdubph junwywpdwu» dpwgpwihu
hwdwYwpg, npp ogquwagnpdytiint £t << Yeunpnuwlwu nbwnghwnwphwih  Ynndhg:
Lwdwwngh dowlydwu L ubpnpdwt bwjuwghdu wpnbu hpwlwuwgynid E, ubplwjnidu
dowyynw Gu hwdwlwpgh npn2 dnnnyubp, npnup wpuwuhg wbunwynpybint Gu:
Cwdwlwpgh ubpnpdwu punhwunip wpdbpp' pun dwnwlwpwp Yugqdwlbpwniegjwu
htinn wwjdwuwagnh, Yugdnud £ dnn 603.177.000 npwd:

Tthihowuh «Ghwnbijhp hwuntt qupqugdwu YbGunpnup» hwdwp bwjuwwnbuynd §
abtinp pbipt hbunlyw| dpwgpwjhu thwebrubpp'
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- gpwnwpwuwihtu dpwgpwiht hwdwywpg' <wjwunmwup Udbppjwu hwdwjuwpwuh
hwdwlwng, wndtpp Yywquh 1.000.000 npwd,

- pumbipubnh dhongny wnbuwnwubph wugywgdwt hwdwywnpg, wpdbpp YYwqdh
1.100.000 npwd

Cunhwunip 2.100.000 npwd:

2012 pwlwuphu YP-nd Uwpuwwbuynd £ ulub] Gpynt fungnp  bwfuwgdh

hpwywuwgnd' Ywufupyh Ywnwlwpdwu dhwutwywu wyunndwinwgywd hwdwlwngh
dowynudp nt <hpppn Jéwpwiht hwdwlwpgh dawynwip, npnug ubipnpnudp Yywwnwngp
hwdwwwunwufuwuwpwp 2013 nt 2014 pwlwutbphu: Wu hwdwlwpgbipp dowyybint Gu
YGuwnpnuwywu pwuyh Ynndhg' ogunwagnnpsdtiing ubithwlwu wotluwwmwyhgubph nGunpup L
dwnuwjnienibubph  dwuwnnigdwtu  ulygpniupn  ubipgpwyywd  dwutwgbnubphtu  Yud
dwutwghwnwgywd Jugdwybpwnieniuubppt: Uu hwdwlwpgbpp wbwp £ nwnuwu ny
Unipwywu wywhydutp nt win ywwbwnny npwug dywldwu hbn Yuwywd Swluubpp
wtinp Yuwhwnwihqugytu:
Ywufupyp Ywnwwpdwtu Jdhwutwywu  wdnndwnwgywsd hwdwlwpgh  dowydwu
Uwluwgdny 2012 pwywupht twfuwwmbuynd dowyb) ogquwgnpdnnubiph wwhwugubinp,
wnbjuuhlwlywu wnwownpwupp, puwnpt] hwdwywnpgh dwpunwpwwbnnieniup nu dywlb|
Spwagpwiht - wwwhnydwu  wnwudht  dnnnyubp: Un  tywwwyny wuhpwdtion |
ubpgpwyb) 1 uwhuiwgsdh nGywdwp' 12 wdpu, 2 wnbfuuning' 12 wdhu, 3 dpwgpwynpnn’ 12
wdhu b 1 wbunwynpnn' 6 wdhu: Mwhweynn dwhuubpp YYwqubu' 1 dwpn *12 wdhu®
600.000 npwd (ubpwnjw| ungww Ybwnpubip) = 7.200.000 npwd, 2 dwpn * 12 wdhu *
250.000npwd (Ubpwnjw| ungww Ybwnubip) = 6.000.000 npwd, 3 dwpn * 12 wdhu *
350.000npwd (ubpwnw] ungww Yéwnpubtip) = 12.600.000 npwd, dwpn * 6wdhu *
200.000npwd  (ubpwnjw| ungww Ybwpubp) = 1.200.000 npwd: Wu nbwpnwd, btpp
wofuwwnwupubpp  Yuwuwwpdbt  Yuqdwybpwynigywu  Ynndhg'  punhwungp  dwfuubipp
YwybGjwuwu dnuin 30%-ny, husp Yywqdh 10.800.000 npwd: Cunhwunip dwluup Yywqdh
37.800.000 npwd: Yunpnuwlwu pwulh Ynndhg wouwwmwupubiph Ydwutwlygbu dnwn
11 woluwwwyhg' wwppbp  dwdybnubpnd  no npwug  punhwunyp  wwpblwu
w2fuwwnwywpép win dwdybimh hwdwp Yywqdh dnn 15.500.000 npwd: Cunhwunip
Ywuwhuw| ubipnpnudp Yywaqih 53.300.000 npwd:

<hppphn Yéwpwjht hwdwlywpgh dowldwu vwfuwgsény 2012 pwlwuht twfuwwunbuynid
dowyt] ogquwgnpdnnubph  wwhwugubpp, wbluuplwlwt  wnwownpwupp, puwpb)
hwdwYwpgh dwpnwpwwbunnyeniup, Jowyb] Spwgpwiht wwwhndwu npnp dnnnyubn:
Wn uywwwyny wuhpwdbion k ubpgpwyb) 2 wbfuuning' 12 wdhu, 3 dpwagpwynpnn’ 10
wdhu U T wbunwynpnn' 4 wdhu: Mwhweynn dwfuubpp YYwaqibu' 2 dwpn * 12 wdhu *
250.000npwd (ubpwnyw| ungww Yéwputip) = 6.000.000 npwd, 3 dwpn * 10 wdhu *
350.000npwd (ubpwnw| ungww Yéwnputip) = 10.500.000 npwd,! dwpn * 4wdhu *
200.000npwd  (Ubpwnjw| ungww Ybwpubp) = 800.000 npwd: Wu nbwpnud, bpp
woluwwwupubpp  Ywwwpdbt  Yugdwybpwnypjwu  Ynndhg'  punhwunip dwfuubpp
Ywybjwuwu dnuin 40%-ny, husp YYwaqih 6.920.000 npwd: Cunhwunyp dwiuup Yywqgdh
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24.220.000 npwd: YGunpnuwlywu pwuyh Ynndhg woluwwnwupubphtu Yowutwygbu dnwn
15 wpfuwwnwlhg'  wwppbp  dwdybwubpnd  n npwug  punhwungp  wwpblwu
w2fuwwmwywpép wyn dwdybnh hwdwp Yywqdh dnn 16.500.000 npwd: Cunhwuntp
Ywuwhww| ubipnpnudp Yywaqdih 40.770.000 npwd:

Cunhwunip dwhuubtipp Yywqgdbu 799.347.000 npwd:

nuwubtywluyhts gnyp, Yuyh dhongublip , wy hhduwlwu dhongublip’ 53,095.0 hwq.
<< ppwd

UGUnpNUwywU  pwulh pUwywunu gnpdnwibtinyeniup wwwhnybiint  twywwnwyny
wuhpwdbon  wy  hpduwlywu  dhongubp, dwutwynpuwbu'  Ywuwh  Jdhongubip,
wwwbbuwhwunn uwpptbp, pnine nsuswgunn uwnppbipn, wunbuwywu gnpdhpubip b wy|
hhduwlywu Jdhongubip &tinp pbipbint hwdwp 2012 pYwywupht vwfuwwnbudwsd £ 53,095.0
hwq. << npwd

Ubyipwbgnipyuit wywhnddwt hwdwp wiuhpwdbyp hhduwlwu dhongubin' 48,548.3
hwq.<< npud

2012 p. wuywnwugnipjwu nnpunp Ywwhww] ubipnpndubph dwjuubpp hhduwlwunwd
wwjdwuwynpjwsd tu YEuwnmpnuwlwu pwuyh, wywhnwunwpht pwuyph b nwpwdpwihu
npwdwnpynwihu YEunpnuubiph wuyunmwugnipjwu hwdwwpgbph punwpdwydwu, huswbu
Uwl YP Unp dwutwpbupnid wudunwugniejwu uwppwynpnudubin mbnunpdwu hbw:
Cwdwlwpgbpp W uwppbpp pwuwyubpp wwuwnpdby £ hwodh wnubind wpnbu gnpénn
UP wudunwugnipjwu punbgpugywsd hwdwlwnpgh wwhwugubpp, huy qubpp’ YP-hu
wuyunwugniejwt uwppwynpndubip dwunwlwpwpnn Jugdwybpwniejwu hbn Yupgwsd
wwjdwuwagpwiht qubpp L ubpYwjhu onlujwlwu  qubpp/puntpubinwihu Yuwpbipp
dhohtwgywéd qubipp/, gnidwpwsd ubipdniddwt dwuwwwphwjpu dwiuubpp W hwpybpp:

Edpupnti b Yufuhly npwdnyg gnpdwntinipynitubph wwywhnddwt hwdwp wuhpwdbp
hhduwlwiu dhongulip’ 20,615.5 hwq. << npwd, nphg'’

npwnpuwiutph Juwyngubph Juyninidwihu Yuphs 1 hwwn 2.500.000 npwd
wpdnnniejwdp’ unp pwgynn SH-hu hwinlwgubint hwdwp :

npwnpwdubp hwyynn dEpkuw- 3 hwwn (JGY Jhwynph wpdbpp' 400.000 npwd) punwdbup
1.200.000 npwd wpdnnnipjwdp’ unp pwgynn SHY4-hu hwnlwgubint hwdwp:

Ubunwnunpwdubp hwynn dhpbuw Thwwn 400.000 npwd wpdnnnuegjwdp’ unp pwgynn
SH4-hu hwwnwgubiint hwdwp :
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Quudwwwhp Jepwhwaqupyh thwy ubnui 2 hwn  (JGY dhwynph wpdtipp' 200.000
npwd): Cunwdtup wwuwynpynw £ 400.000 npwd’ unp pwgynn SH4-hu hwinlugubnt
hwdwnp :

Ubunwnuwnpwdutp twpbpwynpnn dbeptuw  “Hpwdwuhgubph  dGpwhwodwnyp W
wnbuwlwynpdwu pwduptu hwnlwgubnt hwdwp 1 hwwn 15.183.000 npwd wpdnnnigjwdp'
hhdp punniutiny 2009p. wwjdwuwagpny dtinp pipdwd bdwuwwnphw dbptuwjh ghup:
Uwjjwl 2 hww (JGY dhwynpph wpdtipp 150.000 npwd): Cunwdbup wjwuwynpynid L
300.000 npwd’ unp pwgynn SH-hu hwnyuwgubint hwdwn:

Ypwdwupubiph hnpdwghnwywu hwdwhp ' 632.5 hwg.<< npwd

Lbpywynudu pnrwnpwdutph thnpdwpluntejniup hpwlwuwgynid £ Vildis ultramag 225 CL
uwppny, npp &tinp £ pipgt; << 4P Ynndhg 11 mnwph wnwy, npp huwgb L:

2012 uwfuwwnbuynw Lk &binp pbpb| pYny 2 hwunn «Nywpwdwag C6» hntin uwnp, npp
pwquwdniuyghnuw| £ hwgbigwsd fungnpwgnygny, dnupwninpny, niup  pnrwnpwdh
dwquhuwlwu L nywmpwywpdhp hwnwuppubipp unnigbipne huwpwynpnieginiu, dhwgynid
E hwdwwngshu, husp sh wwwhnynd hpu uwppp:

3. bwyhypw bpppmd wy; ppwdwpwbwlut wbéwtg Jubtntuwnhp
ywuypippwind’ 7,400,000.0 hwq. << npwd

«lwjhtywuwghw»  PPL  Ywunuwnpwlywu Yuwhwwind  wywuwynpynd  k
Ywwwnb) 1,400 dju << npwdh Yuwhww| ubpnpnd, npp ninnybint £ «<wjhuuuwghw»
PPL-h mbluuhjwywu Ytpwghudwup:

«Ugqwjhtu hphthnebpwihu puybpniyeniu» b «Puwlwpwu  Gphunwuwpnubphu»
NhdY uwwpunwind wywuwdnpdnd | Ywwwpb 6 djpn npwdph Yuwwhwunw] ubpnpnid:
Lwdwpnwiubpp ywjdwuwynpgwsd tu ybpohuubiphu qupgqugdwu huwpwynpniejniutiiph
wybjwgdwu wuhpwdbonniejwdp:

4. dwpgwhw swunpwlyubpng ppwlwiwugynn Yuwphgpw ubpppnidubp’
71,000.0 hwq. << npwd:
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Tthihowunwd  Ywnnigynn  «Munuduwhbunwgnunwywu  Yeunpnu» b «Ghibhp hwuntu
qunpqwgdwu» hwdwphpubph L puwybh hwwndwsdh dhot Y woluwwmwyhgubiph
thnfuwnpnudubipp Yuwgqdwybpwbiint hwdwp twjuwwnbuynud £ thtinp pbipt| 1 hwwn HYUNDAI
dwlup2h wywnnpniu b 2 hwwn Volkswagen The crafter dwluhoh dhypnwywinnpniuttin:

Lunwdbup Quwppw abpppmdubph U hhduwluwt  dhongtubiph
dbnpptpdw Spwqpp’ 35,200,904.8 << npwd
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